
КЕФИР
2,5% 920 мл ПЭТ Сладкая Жизнь
Торговый дом Шахунское молоко
арт. 125521

(125521) 

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР
в вафельном стаканчике 1/90 Sweet Life
Космол СТМ
арт. 125788 

(125788) 

, 125729

(125729) 

, 125728

(125728) 

МАРШМЕЛЛОУ
1/250 Sweet Life
Конфектум
арт. 125900

(125900) 

МИНТАЙ
с/м 25+
Черкизово
арт. 99897

(99897) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 3 по 17 июля 2023 года

-7%

-9%

54.90

49.90

69.90

64.90

54.90

149.90

129.90

-13%

135.00

128.00*
цена за 1 кг



Forbes составил рейтинг самых выгодных 
франшиз 2023 года! Программа Авокадо» 
входит в топ-10 списка, а среди сегмента 
продуктовых магазинов - мы на первом 
месте!

«Авокадо» уже не раз оказывалась
на страницах одного из самых авторитетных 
изданий в мире, вот уже второй год подряд 
мы в рейтинге Forbes. Дорогие партнёры, 
спасибо вам за доверие и успешное 
сотрудничество! Мы рады разделить эту 
победу с вами!

Всегда интересно посмотреть на опыт тех, 
кто уже работает в программе «Авокадо»: 
как у них идут дела и каких успехов удалось 
добиться? Делимся с вами отзывом Екатерины 
Горбачевой, одного из партнёров «Авокадо».

Индивидуальный предприниматель Екатерина Горбачева, Республика 
Татарстан, р-н Тукаевский, с.Нижний Суык-Су, ул.Центральная, 41  

«Работаем с «Авокадо» более 2,5 лет, на данный момент у нас уже 3 магазина. 
Сейчас находимся в поисках помещений для  открытия новых «Авокадо».

Открытие всех магазинов было «с нуля». Инвестиции от компании «Сладкая 
жизнь» пошли на внутреннее и внешнее оформление магазина в фирменном 
стиле «Авокадо». Менеджер проекта Александр проделал отличную работу: 
предоставил дизайн-проект магазина, в течение всего процесса открытия был 
всегда на связи, вникал во все мелкие детали и вопросы.

Работая в программе «Авокадо» мы видим ежемесячный прирост на 15-20%, 
благодаря этому мы открываем новые магазины!

Основные преимущества программы «Авокадо» - это инвестиции, которые 
очень спасают от больших затрат собственных средств, постоянные акции для 
магазинов и сниженный эквайринг».

Благодарим Екатерину за обратную связь и желаем успеха в развитии бизнеса!

Присоединяйтесь к партнёрской программе Авокадо. Узнать больше про 
«Авокадо» и оставить заявку можно на сайте https://авокадо.рф. 
К новым высотам с Авокадо!

АВОКАДО В РЕЙТИНГЕ FORBES



* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

НЕКТАР 
НЕПОСЕДА

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
ГРИНФИЛД РИЧ ЦЕЙЛОН

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ
ТЕSS LIME

ПЮРЕ ФРУКТОВОЕ 
НЕПОСЕДА

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ

-7%

-13%

2+1 2+1

-19% -9%

-15%

СЫР 
КОРОЛЕВСКИЙ ФАСОЛЬ

КОЛБАСКИ 
ОХОТНИЧЬИ

51% вес.
Толочинские Сыры
арт. 100609 

(100609)

200 мл (Яблоко, Яблоко/вишня)
Гамма вкуса
арт. 120707 

(120707)

, 120706 

(120706)

20 пирамидок
Орими Гринфилд
арт. 70619 

(70619)

с цедрой цитрусовых 25 пак. с/я
Орими Гринфилд
арт. 39803 

(39803)

1/100 ст/б (Яблоко, Груша)
Гамма вкуса
арт. 120705 

(120705)

, 120708 

(120708)

Яблоко/шиповник 200 мл
Сады Придонья
арт. 86193 

(86193)

1/310 Фрау Марта (Лобио, Белая оригинальная) 
Эрконпродукт
арт. 22603 

(22603)

, 66135 

(66135)

п/к ГОСТ 1/330 
Делко
арт. 116191 

(116191)

25.90

22.50*
36.90

29.90*
29.45

26.90*

68.70

48.90*
170.00

144.90*

-15%

569.00

530.00*
цена за 1 кг

-29%

2+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

НЕКТАР

НАПИТОК НАПИТОК

1 л SWEET LIFE (Экзотик, Яблоко, Томат) 
Южная Соковая Компания
арт. 123238

(123238)

, 123240

(123240)

, 
123236

(123236)

330 мл ж/б SWEET LIFE (Манго, Личи, 
Фейхоа, Маракуйя, Гуава)
Объединенные кооператоры
арт. 125211, 125212, 125215, 125213, 125214

0,5 л ст/б Сладкая Жизнь (Барбарис, 
Тархун, Лимонад, Дюшес, Мохито) 
Переславские Зори
арт. 125356, 125357, 125358, 125359, 125360

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

СЕМЕЧКИ 
ЧИПСЫ
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

ЧИПСЫ
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

1/100 Сладкая Жизнь (жареные, 
жареные соленые) Гелиос
арт. 116382

(116382)

, 116383

(116383)

1/80 Сладкая Жизнь (с солью, 
с морской солью и перцем) Фрэш энд 
Снэк Компани
арт. 125969

(125969)

, 125966

(125966)

1/150 Сладкая Жизнь (с солью, 
с морской солью и перцем) Фрэш энд 
Снэк Компани
арт. 125968

(125968)

, 125970

(125970)

79.90

69.90

59.90

19.90

17.90
44.90

39.90
69.90

64.90

КИЛЬКА

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ 
ГЕРКУЛЕС

ПЕЧЕНЬЕ 
СГУЩЁНОЧКА БАРАНКИ

КОФЕ
РАСТВОРИМЫЙ

НАПИТОК COLA, 
LEMON, ORANGE

УГОЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ

ВОДА
ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ

КВАС 
КЛАССИЧЕСКИЙ

КРУПА 
МАННАЯ 

ГОРОХ 
КОЛОТЫЙ 

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ

САРДИНА СКУМБРИЯ
обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б Сладкая Жизнь
Балт-Фиш плюс
арт. 116623

(116623)

1/400 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс
арт. 117464

(117464)

1/360 Сладкая Жизнь
Сладкая слобода
арт. 119348

(119348)

1/300 Сладкая Жизнь (с ароматом ванили, 
с маком)
Посольство вкусной еды ТД
арт. 115806

(115806)

, 115805

(115805)

1/150 м/у Сладкая Жизнь 
Инстанта Рус
арт. 117989

(117989)

0,5 л ПЭТ Сладкая Жизнь в асс-те
Смайл Плюс
арт. 115168

(115168)

, 123233

(123233)

, 
116190

(116190)

15 л  Сладкая Жизнь 
Андросов Ф.В. ИП
арт. 123057

(123057)

0,6 л ПЭТ Сладкая Жизнь 
(со вкусом Лимона, со вкусом Малины)
Смайл Плюс
арт. 114876

(114876)

, 114878

(114878)

0,6 л ПЭТ Сладкая Жизнь 
(газированная, негазированная)
АгроФлора
арт. 116736

(116736)

, 116737

(116737)

1,5 л ПЭТ SWEET LIFE
Вятич КФ
арт. 125170

(125170)

1/800 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс
арт. 117461

(117461)

1/900 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс
арт. 117460

(117460)

1/900 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс
арт. 117463

(117463)

ндм 1/240 ж/б Сладкая Жизнь
Балт-Фиш плюс
арт. 116618

(116618)

ндм 1/240 ж/б Сладкая Жизнь
Балт-Фиш плюс
арт. 116621

(116621)

51.90

48.50

24.12

23.50

71.90

64.90
57.50

45.90

35.90

33.00

241.95

219.00

21.00

18.50

166.25

159.00

21.10

17.90
17.60

15.90

64.90

58.50

46.06

43.90
52.44

49.90
79.99

65.90

74.90

64.90
84.90

79.90

ГОВЯДИНА 
ТУШЕНАЯ

МОРОЖЕНОЕ
ПЛОМБИР

МОРОЖЕНОЕ
ПЛОМБИР

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 
ВАРЕНОЕ

КЕТЧУП
ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ

СВИНИНА 
ТУШЕНАЯ

в/с ГОСТ 1/325 ж/б Сладкая Жизнь
Курганский МК "Стандарт"
арт. 116336

(116336)

брикет 1/180 Sweet Life 
Космол СТМ
арт. 125727

(125727)

Клубника в вафельном рожке 
1/100  Sweet Life Космол СТМ
арт. 125740

(125740)

8,5% 1/620 дой-пак Сладкая Жизнь
Белмолпродукт
арт. 125824

(125824)

8,5% 1/360 ж/б Сладкая Жизнь
Белмолпродукт
арт. 115799

(115799)

1/270 в асс-те Сладкая Жизнь 
Казанский жировой комбинат
арт. 124381

(124381)

, 
124383

(124383)
, 124382

(124382)

1/270 ст/б Сладкая Жизнь 
Лыткаринский пищевой комбинат
арт. 117192

(117192)

ТУ 2 кг SWEET LIFE
Володарский Мукомольный 
комбинат
арт. 122973

(122973)

в/с ГОСТ 1/325 ж/б Сладкая Жизнь
Курганский МК "Стандарт"
арт. 116337

(116337)

152.41

139.90

47.50

39.90
59.90

49.90

57.27

54.90

136.75

129.90

МОЛОКО
СЫР МААСДАМ 
ПРЕМИУМ

СЫР 
ТИЛЬЗИТЕР

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

СМЕТАНА СМЕТАНАСМЕТАНА СМЕТАНА СЛИВКИ СЛИВКИ

ультрапастеризованное 
3,2% 900 мл ПЭТ Сладкая Жизнь
Чебоксарский городской МЗ
арт. 120096

(120096)

45% 1/200 Сладкая Жизнь Сармич 
Сыроваренный завод
арт. 118688

(118688)

45% 1/180 Сладкая Жизнь 
Сармич Сыроваренный завод
арт. 118689

(118689)

72,5% 1/180 Сладкая Жизнь
Молочная Река
арт. 115409

(115409)

67% 1/750Сладкая Жизнь
Фортфуд
арт. 117042

(117042)

15% 1/180 Сладкая Жизнь
Торговый дом Шахунское молоко
арт. 125518

(125518)

20% 1/180 Сладкая Жизнь
Торговый дом Шахунское молоко
арт. 125522

(125522)

15% 1/300 Сладкая Жизнь
Торговый дом Шахунское молоко
арт. 125520

(125520) 20% 1/300 Сладкая Жизнь
Торговый дом Шахунское молоко
арт. 125519

(125519)

ультрапастеризованные 10% 
1/400 кувшин Сладкая Жизнь
Чебоксарский городской МЗ
арт. 125829

(125829)

ультрапастеризованные 20% 
1/400 кувшин Сладкая Жизнь
Чебоксарский городской МЗ
арт. 125828

(125828)

72.30

64.90
149.90

139.90

59.90

51.90
99.90

89.90

109.90

104.90

159.90
92.40

89.90

43.90

41.90
62.90

59.90
51.90

49.90
72.90

69.90

111.40

99.90

79.90

74.90
119.00

104.90

114.90

99.90

74.90 84.90

арт. 122973

(122973) (122973)

45% 1/180 Сладкая Жизнь 

Торговый дом Шахунское молоко

111.40

арт. 125828

МОЛОКО 

арт. 120096

ТОМАТНАЯ 

арт. 116337

59.90

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ
1/450 в асс-те Сладкая Жизнь Агро-Альянс
арт. 118681

(118681)

, 118679

(118679)

, 
118677

(118677)

, 118676

(118676)

45.64

43.90

57.50

арт. 125211, 125212, 125215, 125213, 125214

КЛАССИЧЕСКИЙ

(123236)

ДРЕВЕСНЫЙ

(116736)

, 116737

(116737)

159.00

МОЛОКО 159.90

ЧИПСЫ

116190

(116190)

44.90



 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

-38%
65.00

-37%
67.00

-20%
31.15

-43%
85.00

-52%
269.00

-41%
149.00

-41%
109.00

-36%
129.00

-25%
54.56

-38%
75.00

-39%
79.90

-28%
75.00

-46%
55.00

-28%
59.00

-26%
79.00

-23%
69.00

-23%
67.00

ЧЕБУПЕЛИ 
С МЯСОМ

ПЕЛЬМЕНИ 
ОТБОРНЫЕ

БАТОНЧИК
NUTELLA B-READY

ЗУБНАЯ ПАСТА
AQUAFRESH

КОФЕ
КАРТ НУАР

КОФЕ
ЯКОБС ВЕЛЮР

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
МОЛОКУША

СОСИСКИ
МОЛОЧНЫЕ

СОУС 
АСТОРИЯ

ХОТСТЕРЫ
НАГЕТОСЫ 
СОЧНЫЕ КУРОЧКА

МОРОЖЕНОЕ 
ЭСКИМО ВЕСЕЛЫЙ 
КАКТУС 

МОРОЖЕНОЕ 
САНРЕМ

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР РАДУГА

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР РАДУГА

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР 
РОЖОК ГИГАНТ

МОРОЖЕНОЕ 
МОСКОВСКАЯ
ЛАКОМКА

1/300 Горячая штучка
Стародворье
арт. 13619 

(13619)

из говядины 1/430
Стародворье
арт. 13669 

(13669)

т1х10х2 1/22
Ферреро Руссия
арт. 105274 

(105274)

освежающе-мятная 100 мл
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16180 

(16180)

растворимый 1/75 м/у
Якобс Дау Эгбертс Рус
арт. 71255 

(71255)

порошкообразный 1/70 пакет
Якобс Дау Эгбертс Рус
арт. 85181 

(85181)

1/400 Вязанка
Стародворье
арт. 125306 

(125306)

ц/о 1/450 Вязанка
Стародворье
арт. 13641 

(13641)

1/200 в ассортименте НМЖК
арт. 119835 

(119835)

, 119836 

(119836)

,
101062 

(101062)

1/250 Горячая штучка
Стародворье
арт. 13621 

(13621)

1/250 Горячая штучка
Стародворье
арт. 118340 

(118340)

Малина 1/80 Чистая линия
Классик М
арт. 110987 

(110987)

Малина Банан в вафельном рожке 1/78
Фронери Рус
арт. 119387 

(119387)

Ванильное в вафельном стаканчике
1/90 Чистая линия Классик М
арт. 23131 

(23131)

Ванильное в вафельном рожке
1/110 Чистая линия Классик М
арт. 23132 

(23132)

Ванильное в вафельном рожке
1/110 Чистая линия Классик М
арт. 106551 

(106551)

со взитой шоколадной глазурью 1/80
1/110 Чистая линия Классик М
арт. 97818 

(97818)

-37%-37%

арт. 119387 

(119387)

арт. 13621 

(13621)

арт. 118340 

арт. 13641 

(13641)

-31%
136.99

-32%
152.00

-33%
220.00ШАМПУНЬ 

TIMOTEI
ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
CAMAY

ДЕЗОДОРАНТ-
СПРЕЙ AXE

400 мл (Роскошный объем, Интенсивное 
восстановление, Прохлада и свежесть) 
Юнилевер Русь
арт. 58008 

(58008)

, 58038 

(58038)

,
51761 

(51761)

250 мл (Гранат, Магические заклинание, 
Романтик) Юнилевер Русь
арт. 110054 

(110054)

, 92346 

(92346)

,
88266 

(88266)

150 мл в ассортименте 
Юнилевер Русь
арт. 85184, 51530, 79645, 114934, 100462, 
123128, 102169, 107320

-31%-31%

(13619)

-30%
84.36

-50%
169.00

РУЛЕТ 
БИСКВИТНЫЙ
7DAYS 

КОФЕ
ЯКОБС MILLICANO, 
ЯКОБС МОНАРХ

1/300 в ассортименте Чипита
арт. 36796 

(36796)

, 36794 

(36794)

,
36795 

(36795)

растворимый 1/75 м/у
Якобс Дау Эгбертс Рус
арт. 74249 

(74249)

, 71258 

(71258)

БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER

-20%
179.00

промо 4+4 8 шт. (ААА, АА)
А-Зет
арт. 121025 

(121025)

, 121026 

(121026)



ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ

ВЕТЧИНА 
ТОСТ ХЭМ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
ОСОБАЯ

КОЛБАСА
ИМПЕРСКАЯ

КОЛБАСА
ВАРШАВСКАЯ
ТРАДИЦИОННАЯ

1/400 Империя вкуса
Черкизово
арт. 23792

(23792)

с/к 1/225
Черкизово
арт. 101745

(101745)

3 кг
Черкизово
арт. 76010

(76010)

сетка НМО
Черкизово
арт. 75793

(75793)

в/к 1 кг
Черкизово
арт. 34154

(34154)

п/к 1/350
Черкизово
арт. 103903

(103903)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПАШТЕТ
ХОЛОДЕЦ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ

1/150 (Деревенский, Из печени)
Егорьевская фабрика
арт. 72854

(72854)

, 72855

(72855)

1/380 Мирослава
МТЛ
арт. 108519

(108519)

-38%

-30%

БЕКОН 
КОПЧЕНЫЙ
в/у нарезка 1/180 
Черкизово
арт. 36621 

(36621)

КОЛБАСА
ДОКТОРСКАЯ
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
Черкизово
арт. 56023 

(56023)

цена за 1 кг

337.60

286.90
цена за 1 кг

158.10

118.90

цена за 1 кг

1172.50

819.90
цена за 1 кг

792.10

562.00
146.00

109.50

170.30

129.90  

193.50

143.00  

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

КОЛБАСА 
СОВИНЬОН ГОВЯДИНА

КОЛБАСА 
ПАЛЕРМО

КОЛБАСА 
БРАУНШВЕЙГСКАЯ

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41153

(41153)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 98640

(98640)

к/в нарезка 1/115
Егорьевская фабрика
арт. 44166

(44166)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 98641

(98641)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 43475

(43475)

154.60

129.90
145.90

119.90
171.30

144.90
139.90

119.90
198.20

164.90

арт. 44166

(44166)

КОЛБАСКИ, 
СЛАЙСЫ, 
БАЛЫЧКИ 
ШНЕЛЛЕР

КОЛБАСКИ 
ШНЕЛЛЕР

САЛЯМИ 
С ТРЮФЕЛЯМИ

с/к с трюфелями 1/40, Классические, 
Тёмные 1/30 Белая Долина ГК
арт. 115940

(115940)

, 
115938

(115938)

, 115939

(115939)

с/к 1/85
Белая Долина ГК
арт. 115942

(115942)

с/к 1/150 Шнеллер
Белая Долина ГК
арт. 117529

(117529)

44.00

34.90
89.90

74.90
110.90

89.90 СЕРВЕЛАТ 
ОРЕХОВЫЙ
с/к 1/150 Шнеллер
Белая Долина ГК
арт. 122157

(122157)

111.00

89.90

(98641)

447.70

312.90
цена за 1 кг

КОЛБАСКИ
ОХОТНИЧЬИ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
АРОМАТНАЯ

п/к 1/330 Делко
ИП Матвеева М.В.
арт. 116191

(116191)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41156

(41156)

170.00

144.90

149.90

124.90

194.10

119.90

КОЛБАСКИ
ОХОТНИЧЬИ 

108.50

89.90
88.20

75.90САЛЯМИ 
С ТРЮФЕЛЯМИ

арт. 98640

(98640)

КОЛБАСКИ, 
СЛАЙСЫ, 44.00

(98640)

КОЛБАСА 

КОЛБАСА

КОЛБАСА
ДОКТОРСКАЯ
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
Черкизово
арт. 56023 

арт. 23792

ГРУДИНКА 
СВИНАЯ 

КОЛБАСА 
MILANOSOLO 

КОЛБАСА 
ИТАЛЬЯНСКАЯ 

с/к в/у нарезка 1/150
Ремит
арт. 107810

(107810)

с/к в/у нарезка 1/100
Ремит
арт. 124296

(124296)

с/к 1/800 вес 
Ремит
арт. 36063

(36063)

151.20

129.90

101.76

75.90
101.76

(75793)

1172.50

819.90КОЛБАСА 

арт. 103903

(103903)

-27%

334.64

244.90

ГРУДИНКА
ДОМАШНЯЯ
в/к 1/390 Ремит
арт. 36054 

(36054)

Черкизово
арт. 101745

(101745)

цена за 1 кг

457.24 

329.90
цена за 1 кг

652.28

409.90

цена за 1 кг

675.77

519.90
228.90

149.90

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
БАЛЫКОВАЯ

КОЛБАСА 
КРЕМЛЕВСКАЯ

КОЛБАСА 
НОВО-
МОСКОВСКАЯ 

вес. Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99924

(99924)

в/к б/о вес. Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99922

(99922)

в/к вес. Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99926

(99926)

в/к 1/350 Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99929

(99929)

119.90119.90

99.00

79.90
226.90

159.90
СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ
СО СЛИВКАМИ

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 
ГОСТ

1/250 Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 119242

(119242)

ц/о 1/450 Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99933

(99933)

с/к в/у нарезка 1/100

(124296)

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 

652.28

КОЛБАСА 155.10

89.90

САЛЯМИ
ИТАЛЬЯНСКАЯ, 
КОЛБАСА
ТОСКАНА
с/к 1/75 нарезка Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 118506

(118506)

, 118507

(118507)

Дмитрогорский продукт 
арт. 99924

(99924)Дмитрогорский продукт (99924)Дмитрогорский продукт 

САЛЯМИСАЛЯМИ
ИТАЛЬЯНСКАЯ, 

цена за 1 кг

869.50

649.90КОЛБАСА 
МИЛАНСКАЯ 
с/к в/у Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 111062

(111062)

1/250 Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 119242

(119242)Дмитрогорский продукт (119242)Дмитрогорский продукт 

869.50

649.90649.90КОЛБАСА 

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ

с/к 1/300 срез
Чернышихинский МК
арт. 108037

(108037)

с/к 1/200
Чернышихинский МК
арт. 117176

(117176)

-30%КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ ГОСТ
п/к
Чернышихинский МК
арт. 87593 

(87593)

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ

КОРЕЙКА 
СТОЛИЧНАЯ

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ, 
БАВАРСКИЕ 
С СЫРОМ 

п/о
Чернышихинский МК
арт. 118285

(118285)

в/к 1/350
Чернышихинский МК
арт. 88627

(88627)

в/у б/к
Чернышихинский МК
арт. 83891

(83891)

в/у б/к кусок
Чернышихинский МК
арт. 91929

(91929)

1/400 Чернышихинский МК
арт. 104376

(104376)

, 
104375

(104375)

цена за 1 кг

442.95

314.90
293.00

224.90

цена за 1 кг

456.90

359.90
цена за 1 кг

450.90

137.10

99.90
381.70

269.90  
202.00

134.90  
685.00

478.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА 

СЕРВЕЛАТ 
ОСТАШКИНСКИЙ 
1/350
ИП Матвеева М.В.
арт. 125910

(125910)

94.90
КОЛБАСКИ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-41%

-50%-50%

ЧЕБУРЕШКИ 
С МЯСОМ 
1/300 Жаренки Морозко
арт. 75096 

(75096)  

БЛИНЧИКИ 
С МЯСОМ
1/420 Морозко
арт. 13871 

(13871)  

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 116282 

(116282)  

ПЕЛЬМЕНИ 
С ТЕЛЯТИНОЙ
1/700 Цезарь
Морозко
арт. 116281 

(116281)  

ТЕСТО 
СЛОЕНОЕ 

БЛИНЧИКИ 
С МЯСОМ

БЛИНЧИКИ
ШОКОЛАДНЫЕ  

БРУСНИКА  ЧЕРНИКА  ВИШНЯ  

КОТЛЕТЫ 
ЛОСОСЕВЫЕ  

КОТЛЕТЫ 
ТРЕСКОВЫЕ  

БЛИНЧИКИ
КРУГЛЫЕ  

ЖЮЛЬЕН ХОТПИКСЫ
ПАСТА 
КАРБОНАРА КОРДОН БЛЮ

БЛИНЧИКИ 
С КУРИЦЕЙ

1/400 (дрожжевое, бездрожжевое)
Морозко 
арт. 30684

(30684)

, 30685

(30685)

1/360 С пылу с жару
Лина
арт. 92383

(92383)

с белым шоколадом 1/220 
С пылу с жару Лина
арт. 124899

(124899)

1/300 Всегда Пожалуйста
РусАгроПром 
арт. 122469

(122469)

1/300 Всегда Пожалуйста
РусАгроПром 
арт. 122565

(122565)

б\к 1/300 Всегда Пожалуйста
РусАгроПром 
арт. 20743

(20743)

с/м 1*6 кг
Агама Истра
арт. 15018

(15018)

с/м 1*6 кг
Агама Истра
арт. 17388

(17388)

без начинки 1/390 С пылу с жару 
Лина
арт. 92385

(92385)

куриный с грибами 2/125
Вилон ТПК
арт. 117254

(117254)

курица и говядина 1/280
Вилон ТПК
арт. 110525

(110525)

с сыром и беконом 1/300
Вилон ТПК
арт. 14206

(14206)

ветчина/сыр 1/405
Мираторг
арт. 79117

(79117)

1/360 С пылу с жару
Лина
арт. 99378

(99378)

85.12

66.50 

106.00

77.50

148.30

123.50
136.99

113.90
180.00

123.50

61.90

45.50

155.45

114.50
99.47

73.00
156.26

114.50
199.18

173.50

87.80

64.00

261.66

179.90

ПЕЛЬМЕНИ 
ЭЛИТНЫЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 110990 

(110990)

-31%
ПЕЛЬМЕНИ 
ЭЛИТНЫЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 110990 

арт. 13871 

(13871)  

ПЕЛЬМЕНИ 
СО СЛИВОЧНЫМ 
МАСЛОМ 

ХИНКАЛИ 
ПО-ГРУЗИНСКИ

ПЕЛЬМЕНИ 
ТАТАРСКИЕ

1/430 
Чернышихинский МК
арт. 112850

(112850)

1/800 
Мираторг
арт. 118032

(118032)

1/400 
Чернышихинский МК
арт. 110991

(110991)

106.04

79.90
296.44

259.50
60.06

49.90

-50%

 384.80 

192.90
 429.00 

214.50
-41%

-52% -33%
ПЕЛЬМЕНИ 
ELITE 
CAESAR
1/700 Морозко
арт. 107030 

(107030)  

ПЕЛЬМЕНИ 
ИМПЕРАТОР
говядина/свинина 
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 41497 

(41497)  

 260.00 

123.50
447.20

299.00

103.74

60.90
125.02

73.50
106.00

арт. 92383

(92385)

цена за 1 кг

220.00

189.90
цена за 1 кг

230.00

199.90КОТЛЕТЫ 

РусАгроПром 
арт. 20743

(20743)РусАгроПром (20743)РусАгроПром 

220.00
КОТЛЕТЫ 

ФИЛЕ 
МИНТАЯ

СТЕЙК 
ФОРЕЛИ

с/м б/к 12 кг
арт. 86890

(86890) с/м 3 кг
арт. 114581

(114581)

цена за 1 кг

250.00

245.00
цена за 1 кг

899.00

арт. 17388

(17388)

МИНТАЙ
с/м б/г L 30-35 1/22кг
арт. 21278

(21278)

цена за 1 кг

145.00

139.00
СЕЛЬДЬ
с/м нр тихоокеанская 27+ 
22 кг
арт. 94848

(94848)

цена за 1 кг

110.00

98.00
КЕТА ФОРЕЛЬ
с/м пбг 1 сорт штучная заморозка 
26 кг
арт. 102584

(102584)

с/м нр 800-1200 Турция
23 Кг 
арт. 18621

(18621)

цена за 1 кг

555.00

449.00
цена за 1 кг

550.00

515.00

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ,
КРАБОВОЕ МЯСО

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ,
КРАБОВОЕ МЯСО

замороженные 1/200 Esva 
БалтКо
арт. 82289

(82289)

, 82288

(82288)

замороженные 1/200 Советуем 
БалтКо
арт. 23127

(23127)

, 23126

(23126)

78.60

56.90
50.94

46.00

арт. 122565

(122565)

ПАЛОЧКИ 
РЫБНЫЕ
в панировке 1 кг Vici
БалтКо
арт. 99984

(99984)

217.06

196.00

-15%КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ
5 кг Coiumbus БалтКо
арт. 81574 

(81574)

232.88

199.00
цена за 1 кг

, 82288

(82288)

арт. 23127

(23127)

, 23126

(23126)

РЫБНЫЕ 
ПОРЦИИ 
ИЗ ФИЛЕ

РЫБНЫЕ 
ПОРЦИИ 
ИЗ ФИЛЕ

ПОРЦИИ 
ФИЛЕ ХЕКА

в нежном кляре 1/240 Vici
БалтКо
арт. 100999

(100999)

в соусе с приправами 1/200 Vici
БалтКо
арт. 101000

(101000)

в панировке 1/300 Vici
БалтКо
арт. 101009

(101009)

203.49

156.00
173.96

134.00

242.86

187.00

БалтКо
арт. 99984

(99984) Агама Истра
арт. 15018

(15018)Агама Истра (15018)Агама Истра

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ

50/70 5 кг 
Проморе
арт. 102444

(102444)

50/70 4 кг Vici
БалтКо
арт. 25756

(25756)

цена за 1 кг

704.03

465.00
цена за 1 кг

588.92

469.00 СТЕЙК 
МАКРУРУСА
с/м 7 кг
арт. 86654

(86654)

цена за 1 кг

190.00

185.00

арт. 100999

арт. 101009

(101009)

ПУТАССУ
н/р с/м Фареры 21+ 
29 кг (2*14,5 кг)  
арт. 93921

(93921)

цена за 1 кг

83.00

75.00
ПИКША
пбг 300-500 5 кг
арт. 86643

(86643)

цена за 1 кг

230.00

199.50

-26%

-40%
БЛИНЧИКИ
ШОКОЛАДНЫЕ  
с белым шоколадом 
1/220 С пылу с жару
 Лина
арт. 124899 

(124899)  

146.94

88.90



ЛОПАТКА 
СВИНАЯ

КАРБОНАД 
СВИНАЯ

МЯСО СВИНОЕ
КОТЛЕТНОЕ

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФАРШ КУРИНЫЙ
ОКОРОЧОК 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА

5*1 кг лоток
Дарина
арт. 55409

(55409)

сухой заморозки Премиум 11 кг
Курников СПК
арт. 19694

(19694)

КОЛБАСКИ
БАВАРСКИЕ

КОЛБАСКИ
ЧЕВАПЧИЧИ

1/360 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 104019

(104019)

1/300 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109618

(109618)

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ШАШЛЫК 
ПО-КАВКАЗСКИ

ШАШЛЫК 
ТРАДИЦИОННЫЙ

1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116286

(116286)

1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116285

(116285)

Мясная лига
Тамбовский бекон
арт. 116288

(116288)

цена за 1 кг

150.80

133.50
цена за 1 кг

227.36

213.50

цена за 1 кг

366.99

298.50
цена за 1 кг

399.41

319.00
цена за 1 кг

322.38

261.50ФАРШ 
ДОМАШНИЙ 
охлажденный 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112

(41112)

б/к в/у охл. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607

(102607)

1/1 в/у охл. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102603

(102603)

зам. 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102263

(102263)

119.25

90.90
143.76

111.00 

154.33

112.00

цена за 1 кг

329.35

267.90
цена за 1 кг

335.26

268.50
цена за 1 кг

274.15

224.50

цена за 1 кг

220.40

203.00КУПАТЫ ДАЧНЫЕ 
КУРИНЫЕ 
5 кг
Амеди Волга
арт. 109573

(109573)

РАГУ 
СВИНОЕ
зам. 1,2 кг
Тамбовский бекон
арт. 106673

(106673)

(109573)

цена за 1 кг

70.76

62.50

220.40

ПРИПРАВА 
МАГГИ

ВЕРМИШЕЛЬ 
ДЛИННАЯ, РАКУШКИ, 
БАНТИКИ

ВЕРМИШЕЛЬ №2, 
РОЖКИ 
СКОБОЧКИ

ПРИПРАВА
ПЕРЕЦ 
ДУШИСТЫЙ

ПЕРЕЦ 
ЧЕРНЫЙ

СМЕСЬ 
5 ПЕРЦЕВ

1/22-1/38 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21728

(21728)

, 21730

(21730)

, 
103343

(103343)

, 21614

(21614)

1/400 Макфа
арт. 59396

(59396)

, 
15042

(15042)

, 68661

(68661)

1/400 
Мартин
арт. 117045

(117045)

, 
117051

(117051)

для маринования 1/20 
(огурцы, помидоры)
Спец-сервис НН
арт. 66843

(66843)

, 66844

(66844)

целый 1/10 Мешочек
Лига Плюс
арт. 119582

(119582)

целый 1/10 Мешочек
Лига Плюс
арт. 119577

(119577)

горошком 1/10 Мешочек
Лига Плюс
арт. 119580

(119580)

70.22

49.90

70.40

43.90

37.08

32.00

28.25

26.00
27.50

25.08
14.40

12.54
24.88

21.66

СУП ДАЧНЫЙ

РИС 
КРАСНОДАРСКИЙ, 
ОТБОРНЫЙ

РИС 
ЗОЛОТИСТЫЙ, 
ОТБОРНЫЙ

РИС КРУГЛОЗЕРНЫЙ, 
ГРЕЧА ЯДРИЦА

ОТРУБИ, 
ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ,
КАША ОВСЯНАЯ

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ

1/60 в асс-те 
Русский Продукт 
арт. 107916, 17661, 17659, 
17660, 87631

1/900 Националь 
Ангстрем
арт. 13192

(13192)

, 11958

(11958)

1/500 Prosto
Ангстрем
арт. 10456

(10456)

, 10458

(10458)

1/66,6*6 пак. 
Макфа
арт. 71806

(71806)

, 71804 

(71804)

1/400-1/500 Колос-Экспресс
арт. 65141

(65141)

, 13733

(13733)

, 
14656

(14656)

в/с 1 кг 
Макфа
арт. 22185

(22185)

17.99

13.91

116.95

109.00

106.15

69.58

62.70

47.90

ОТРУБИ, 

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370

(67370)

прессованный ТУ 1/1000
Русагро
арт. 67367

(67367)

59.80

53.36
111.32

99.36КИСЕЛЬ 
МОМЕНТАЛЬНЫЙ
1/25 (Клюквенный, Клубничный)
Русский Продукт
арт. 118830

(118830)

, 118831

(118831)

12.79

10.87

ЛАПША
АЛЬКОНИ
б/п 1/85 (Говядина, 
Говядина острая)
Мама Нудлс
арт. 122819

(122819)

, 118108

(118108)

26.32

18.95

ВЕРМИШЕЛЬ 

арт. 71806

(71806)

79.28

80.70

70.67

49.90
ГЕРКУЛЕС,
ХЛОПЬЯ 4 ЗЛАКА, 
ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ ГЕРКУЛЕС
1/400 Макфа
арт. 12635

(12635)

, 12636

(12636)

, 
89318

(89318)

1/350, 1/450, 1/500 Русский Продукт
арт. 111195

(111195)

, 19897

(19897)

, 
11676

(11676)

56.64

35.90
69.54

57.41

62.70

89318

(89318)

СУП МАГГИ
1/50 (Куриный с вермишелью, 
Звездочки)
Нестле Россия 
арт. 21722

(21722)

, 21606

(21606)

33.60

27.90

ГОЛЕНЬ 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
1 кг лоток
Акашево
арт. 125465

(125465)

цена за 1 кг

235.48

227.50

ПРИПРАВА
КНОРР

ПРИПРАВА
КНОРР

ЧАШКА СУПА 
КНОРР

Ароматная Классика Овощей
1/200 
Юнилевер Русь 
арт. 57761

(57761)

1/32-1/40 в асс-те
Юнилевер Русь 
арт. 90571, 66831, 86695, 
91838, 110160, 71338, 61413

1/14,8-1/21 в асс-те
Юнилевер Русь 
арт. 52659, 52666, 52663, 52662, 
52660, 52658, 52661, 80295

91.02

71.90

61.72

49.00
22.82

17.90

(103343)

, 21614

(21614)

61.72



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛУК РЕПЧАТЫЙ МОРКОВЬ СВЕКЛА

УКРОПКАПУСТА ПЕКИНСКАЯ
КАПУСТА БЕЛОКОЧАННАЯ 
МОЛОДАЯ

ЗЕЛЕНЬ 
СВЕЖАЯ АССОРТИ

ГРУША АББАТ

ОГУРЦЫ 
КОРОТКОПЛОДНЫЕ 

ТОМАТЫ РОЗОВЫЕ ТОМАТЫ ТЕПЛИЧНЫЕ ТОМАТЫ МЯСИСТЫЕ

КАБАЧКИ 

ЧЕСНОК 

ЯБЛОКИ СЕЗОННЫЕ

ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ

ТОМАТЫ СЛИВОВИДНЫЕ
ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
СЛАДКАЯ ЯГОДА

БАКЛАЖАНЫ

МАНГО КЕНТ МАНГО КЕО

АПЕЛЬСИНЫ

АВОКАДО

ЛИМОНЫБАНАНЫ

ЧЕРЕШНЯ ОТБОРНАЯ АБРИКОСЫ ШАЛАХ ПЕРСИКИ НЕКТАРИНЫ ДЫНЯ ТОРПЕДА

весовой
Узбекистан
арт. 102654

(102654)

весовая
Белоруссия
арт. 102655

(102655)

весовая
Узбекистан
арт. 104847

(104847)

1/30
Россия, Нижегородская область
арт. 104661

(104661)

весовая
Россия, Краснодарский край
арт. 104665

(104665)

весовая
Узбекистан
арт. 104846

(104846)

1/100
Россия, Нижегородская область
арт. 104654

(104654)

весовые
Аргентина
арт. 110377

(110377)

весовые
Россия, Волгоградская область
арт. 110377

(110377)

весовые
Россия, Волгоградская область
арт. 104663

(104663)

весовые
Россия, Московская область
арт. 102661

(102661)

весовые
Россия, Московская область
арт. 117958

(117958)

весовая
Россия, Краснодарский край
арт. 104658

(104658)

3 шт.
Китай 
арт. 111081

(111081)

весовые
Россия, Краснодарский край
арт. 102657

(102657)

1/400
Россия, Пензенская область
арт. 104850

(104850)

Flamenco 1/450
Россия, Московская область
арт. 120510

(120510)

ветка 1/200
Россия, Московская область
арт. 120509

(120509)

весовые
Россия, Нижегородская область
арт. 104667

(104667)

весовой
Перу 
арт. 119939

(119939)

весовой
Китай 
арт. 119940

(119940)

весовые
Египет 
арт. 102646

(102646)

весовой
Перу 
арт. 103383

(103383)

весовой
Турция
арт. 102653

(102653)

весовые
Эквадор
арт. 102647

(102647)

весовая
Турция
арт. 104130

(104130)

весовые
Узбекистан
арт. 72782

(72782)

весовые
Турция
арт. 72781

(72781)

весовые
Турция
арт. 104127

(104127)

весовая
Узбекистан
арт. 104655

(104655)

(102646)

Китай 
арт. 111081

Египет 
арт. 102646

АРБУЗ
весовой
Россия
арт. 104848

(104848)

арт. 104130

(104130)

арт. 72782

АРБУЗ

весовой
Китай 
арт. 119940

(119940)

РЕДИС 
1/500
Россия, Краснодарский край
арт. 104662

(104662)

КАРТОФЕЛЬ 
СВЕЖИЙ УРОЖАЙ 
весовой
арт. 102652

(102652)

КАРТОФЕЛЬ 



СЫР ГОРГОНЗОЛА 
ТЕРРА-ДЕЛ-ГУСТ

СЫР КОЛБАСНЫЙ 
КОПЧЕНЫЙ

СЫР АРЛА
СЛИВОЧНЫЙ

СЫР АРЛА ЛЕКГИЙ
СЛИВОЧНЫЙ

30% 1/400 
Ичалки
арт. 84176

(84176)

1/400
Натура Про
арт. 82377

(82377)

1/400
Натура Про
арт. 98697

(98697)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

арт. 84176

(84176)

СЫР КОПЧЕНЫЙ
ЧЕЧИЛ КОСЫ

СЫР 
ЧЕЧИЛ КОСЫ

СЫР 
РОССИЙСКИЙ 

СЫР 
ПОШЕХОНСКИЙ 

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

СЫР 
БЕЛОВЕЖСКИЙ
ТРЮФЕЛЬ

СЫР 
ГРЮНТАЙЛЕР

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ
УСЛАДА 

ЙОГУРТ 
КОЛОМЕНСКИЙ

ТВОРОЖНАЯ
МАССА К ЗАВТРАКУ 

МОЛОКО
ИЗ СЕЛА УДОЕВО

МОЛОКО 
ВОЛОГОДСКОЕ 

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ
FRUTTIS

НАПИТОК 
ЙОГУРТНЫЙ
АЛЬПЕНЛЕНД

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ
ИЗ СЕЛА УДОЕВО

45% 1/150 Хозяин гор
Кисловодский Хладокомбинат
арт. 123620

(123620)

45% 1/150 Хозяин гор
Кисловодский Хладокомбинат
арт. 123619

(123619)

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 36153

(36153)

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 36154

(36154)

45% вес.
Сармич Сыроваренный завод
арт. 82704

(82704)

с пажитником 45% вес. 
Кугелев С.Б.ИП
арт. 110622

(110622)

с пажитником Толочинские Сыры
Кугелев С.Б.ИП
арт. 100611

(100611)

1,2% 1/95 (Клубника, Персик/маракуйя) 
Эрманн
арт. 25358

(25358)

, 25360

(25360)

из сливок Земляника 5% 1/170
Коломенское
арт. 106524

(106524)

курага 23% 3 кг 
Калужская Молочная Компания 
арт. 118968

(118968)

3,2% 1/835 ПЭТ 
Белая Долина ГК 
арт. 115299

(115299)

ультрапастеризованное 3,2% 1 л
УОМЗ Вгмха им. Н.В. Верещагина
арт. 123682

(123682)

5% Сливочное лакомство 
Персик/клубника 1/115  Эрманн
арт. 18704

(18704)

1,2% 1/290 (Персик/маракуйя, 
Яблоко/груша) Эрманн
арт. 17728

(17728)

, 17727

(17727)

2,5% Клубника/земляника 1/260
Белая Долина ГК
арт. 115300

(115300)

155.00

142.00
140.00

130.00
127.00

114.00

363.00

289.00
385.00

300.00 цена за 1 кг

614.00

511.00

цена за 1 кг

594.00

490.90

цена за 1 кг

1449.00

1328.00

цена за 1 кг

582.00

490.00

цена за 1 кг

224.40

209.90
64.00

59.90
85.00

81.50

цена за 1 кг

672.00

600.00
цена за 1 кг

529.00

500.00

СЫР КОСА 
КОПЧЕНАЯ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
ДРУЖБА, ЯНТАРЬ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
ДРУЖБА

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
КОПЧЕНЫЙ 
АЛАНТАЛЬ №75

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
КОПЧЕНЫЙ 
АЛАНТАЛЬ №78 

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
КОПЧЕНЫЙ 
АЛАНТАЛЬ №75 

1/110 в/у Луговая Свежесть 
ПиР ТД
арт. 109547

(109547)

60% вес.
Алгой
арт. 118083

(118083)

45% 1/200 пл/кор
Карат
арт. 95352

(95352)

, 95351

(95351)

45% 1/400 пл/кор
Карат
арт. 95353

(95353)

1/125 слайсы
Порховский Маслосырзаво
арт. 125290

(125290)

с окороком  1/195
Порховский Маслосырзаво
арт. 125288

(125288)

40% 1/195
Порховский Маслосырзаво
арт. 125289

(125289)

120.00

95.00

90.50

70.00
167.50

130.00
98.00

90.00
166.00

152.00
135.00

123.00

17.70

15.90
66.60

60.90
30.00

26.90
48.20

43.50
40.00

39.00

СЫР КОЛБАСНЫЙ 

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ 
45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 7889

(7889)

цена за 1 кг

594.00

480.00

арт. 82377

(82377)

СЫР 529.00

ПРОДУКТ 

арт. 110622арт. 7889

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
ДРУЖБА
30% 1/400
Рязанский ЗПС
арт. 29336

(29336)

137.00

128.00 СЫР ТВЕРДЫЙ 
PARMENTE
40% 1/180
Молочный Мир - Ярославль 
арт. 117858

(117858)

287.90

236.90

арт. 17728

СЛИВКИ
ВКУСНОТЕЕВО

СЛИВКИ
СВИТЛОГОРЬЕ

ультрапастеризованное 10% 1/125
Молвест
арт. 100878

(100878)

ультрапастеризованное 20% 1/500
Молочный Мир - Ярославль 
арт. 119258

(119258)

34.20

29.00
195.00

164.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПЮРЕ 
ФРУКТОВОЕ
ДАРЫ КУБАНИ

СОК САДЫ
ПРИДОНЬЯ

1/90 в асс-те 
Южная Соковая Компания
арт. 116538

(116538)

, 116219

(116219)

, 
107604

(107604)

, 107605

(107605)

0,2 л в асс-те 
Сады Придонья
арт. 65481

(65481)

, 76257

(76257)

, 
86194

(86194)

, 65483

(65483)

41.05

35.00
28.85

23.00

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
PURINA ONE

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК FELIX

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ СОБАК PURINA

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ СОБАК PURINA

1/75 в асс-те
Нестле Россия
арт. 102295, 102296, 102297, 
116387, 117851

1/200 (Курица, С мясом, Птица) 
Нестле Россия
арт. 111188

(111188)

, 117855

(117855)

, 
117850

(117850)

1/600 (Mini говядина, Курица) 
Нестле Россия
арт. 101617

(101617)

, 117829

(117829)

Курица 1,5 кг
Нестле Россия
арт. 117845

(117845)

30.72

26.50
86.92

77.50
231.13

205.90
455.29

399.90

СОК/НЕКТАР
ФРУТОНЯНЯ
0,2 л в асс-те 
Прогресс
арт. 89518, 89520, 89519, 
89522, 91543

44.20

33.00 СОК 
ДАРЫ КУБАНИ
200 мл в асс-те 
Южная Соковая Компания
арт. 105017, 104935, 116302, 104926, 
105016, 119833, 112340

26.34

23.50

ФРУТОПАФФСЫ
ФРУТО НЯНЯ

ПЮРЕ
HEINZ

ФРУКТОВЫЕ 
КУСОЧКИ
ФРУТО НЯНЯ

ФРУКТОВЫЕ 
КУСОЧКИ
ФРУТО НЯНЯ

ПЮРЕ 
ФРУКТОВОЕ
ФРУТО НЯНЯ

1/21 (Яблоко, Яблоко/вишня) 
Прогресс
арт. 122284

(122284)

, 
122283

(122283)

1/90 в асс-те
КрафтХайнц Восток
арт. 111355

(111355)

, 
98035

(98035)

, 111357

(111357)

1/15 (Яблоко/малина, Яблоко/
клубника/банана) 
Прогресс
арт. 15963

(15963)

, 15961

(15961)

1/15 (Яблоко/вишня, Яблоко/
персик/маракуйя) Прогресс
арт. 122285

(122285)

, 
122286

(122286)

1/250 в асс-те 
Прогресс
арт. 99526, 89564, 89563, 
89567, 89565, 89566

59.12

45.90

65.22

41.10

48.14

38.50
50.02

38.50
87.72

74.50

122283

(122283)

28.85

-18%
НАПИТОК 
ОВСЯНЫЙ 
NEMOLOKO
0,2 л (Лайт 1,5%, 
Ванильное,  Экзотик, 
Классическое 3,2%, 
Шоколадное) 
Сады Придонья
арт. 123537, 123508,
123509, 123510, 123511

30.00

24.50
НАПИТОК 
NEMOLOKO

106.10

87.00 
1 л (овсяное - Шоколадное, Экзотик; 
Ванильное, соевый Банан) Сады Придонья
арт. 17145

(17145)

, 21025

(21025)

, 
102538

(102538)

, 117741

(117741)

МАЙОНЕЗ 
HEINZ
КЛАССИЧЕСКИЙ
67% 1/300 дой-пак
КрафХайнц Восток
арт. 124695

(124695)

151.73

75.90 
МАЙОНЕЗ 
МОСКОВСКИЙ
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/200 в асс-те
Жировой комбинат
арт. 106185

(106185)

, 124663

(124663)

54.56

44.40
МАЙОНЕЗ 
МОСКОВСКИЙ
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/390 Я люблю готовить
Жировой комбинат
арт. 106166

(106166)

86.87

72.90
МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO 
ПРОВАНСАЛЬ

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO

67% 1/400
Казанский жировой комбинат
арт. 96544

(96544)

на перепелином яйцо 67% 1/400
Казанский жировой комбинат
арт. 96543

(96543)

79.82

63.69
87.93

74.83
МАЙОНЕЗ 87.93

СГУЩЕНКА 
ЮБИЛЕЙНАЯ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

СГУЩЕНКА 
ЮБИЛЕЙНАЯ

СГУЩЕНКА 
ВАРЕНАЯ 
МАЛЮТКА

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

с сахаром 8,5% ТУ 1/380 ж/б
Главпродукт
арт. 32613

(32613)

ГОСТ 1/270 дой-пак ТМ Алексеевское 
Ренна ТД
арт. 74339

(74339)

с сахаром и какао 5% 1/270 дой-пак
ТМ Алексеевское Ренна ТД
арт. 104553

(104553)

8,5% ТУ 1/270 дой-пак
Главпродукт
арт. 62863

(62863)

1/360 ж/б
Белмолпродукт
арт. 115297

(115297)

ГОСТ 8,5% 1/880 пл/б
Любимая классика Эрконпродукт
арт. 78655

(78655)

69.88

53.50
93.84

73.90
107.30

84.90
53.96

42.90
67.51

66.90
236.99

194.50

арт. 106185 , 124663

МОЛОЧНЫЙ 
КОКТЕЙЛЬ 
ТОПТЫЖКА
1/200 (Ванильное мороженое, 
Шоколад) Милком
арт. 117629

(117629)

, 117742

(117742)

30.00

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
ТРАДИЦИОННОЕ 
ИЗ ВОЛОГДЫ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
ВКУСНОТЕЕВО

233.00

179.00 
381.40

276.90 
82,5% 1/180
ПиР ТД
арт. 82735

(82735)

82,5% 1/400
Молвест
арт. 115069

(115069)

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК
1/80 (в соусе - Курица, Говядина, 
в желе Говядина) Мираторг
арт. 125723

(125723)

, 125724

(125724)

, 
118814

(118814)

27.65

20.90



КОНФЕТЫ 
ЦИТРОН

КОНФЕТЫ 
ТРЮФЕЛЬНЫЕ

КОНФЕТЫ 
МИШКИНО 
ЛАКОМСТВО

КОНФЕТЫ 
ТРЮФЕЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ 

ИРИС 
МЕЛЛЕР 
ШОКОЛАД 

ШОКОЛАД 
NUTS 

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА 
BARABOOM

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА 
MENTOS

ЗЕФИР
МАРМЕЛАД 
SWEET BOX

ГОТОВЫЙ ЗАТРАК
ШАРИКИ

ГОТОВЫЙ ЗАТРАК
ХРУТКА

ТОРТ 
ВАФЕЛЬНЫЙ 
АЛЕНКА

ГОТОВЫЙ 
ЗАТРАК
ХРУТКА

КУКУРУЗНЫЕ
ПАЛОЧКИ КУЗЯ 
ЛАКОМКИН 

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ
КУЗЯ 
ЛАКОМКИН 

ШАРИКИ 
ШОКОЛАДНЫЕ 
КУЗЯ 
ЛАКОМКИН 

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ 
РУЗИК  

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ
CHOKO PIE

КОНФЕТЫ 
РИШЕЛЬЕ

1 кг
Невский кондитер 
арт. 102110

(102110)

1 кг*5
Невский кондитер 
арт. 40218

(40218)

1 кг*5
Невский кондитер 
арт. 40219

(40219)

1 кг*4 Махеев
Эссен Продакшн
арт. 99813

(99813)

1/38
Ван Мелле
арт. 38371

(38371)

1/180 (Молочный, Фундук/брауни)
Нестле Россия
арт. 120586

(120586)

, 
120587

(120587)

1/28 (Кола, Тутти-Фрутти)
Юнион 
арт. 110926

(110926)

, 
110925

(110925)

1/54 в асс-те
Перфетти Ван Мелле
арт. 74354

(74354)

, 
106328

(106328)

, 106329

(106329)

3,5 кг в асс-те
КФ Нева
арт. 33242

(33242)

, 33243

(33243)

,
33244

(33244)

, 33245

(33245)

1/10 (Влад, Чебурашка)
Партнер
арт. 126096

(126096)

, 124056

(124056)

1/200 (Шоколадные, Дуо Микс)
Келлогг Рус
арт. 72055

(72055)

, 119926

(119926)

1/650 (Шоколадные, Duo)
Нестле Россия
арт. 119281

(119281)

, 119280

(119280)

1/250 (Сливки/миндаль, 
Карамель/миндаль) 
Объединенные Кондитеры
арт. 117331

(117331)

, 117330

(117330)

1/700
Нестле Россия
арт. 88065

(88065)

1/140
Глобус групп
арт. 17271

(17271)

1/140
Глобус групп
арт. 104679

(104679)

1/215
Глобус групп
арт. 104678

(104678)

сладкие 1/60 с игрушкой
Основной продукт
арт. 88761

(88761)

1/360 в асс-те
Орион
арт. 104079

(104079)

, 
123635

(123635)

, 115762

(115762)

1 кг (Фундук, Вафельная крошка)
Конти-Рус 
арт. 116305

(116305)

, 
116306

(116306)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-48%

ПЕЧЕНЬЕ 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО

ПИРОЖНОЕ 
МЕДОВОЕ
ЭЛЬЗА

ПИРОЖНОЕ 
ЭКЛЕРЫ 
БЛАЖЕНСТВО

ПЕЧЕНЬЕ 
ДОМАШНЕЕ
ОВСЯНОЕ

СОЧЕНЬ 
СДОБНЫЙ

ПЕЧЕНЬЕ-
СЭНДВИЧ 
ВНУЧКА

ПЕЧЕНЬЕ
ВАФЕЛЬКИ 
ДОМАШНИЕ

ПРЯНИКИ
МЯТНЫЕ 

ПЕЧЕНЬЕ
КУРАБЬЕ 

ЗЕФИР 
ЗЕФИРЮШКИ

ПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ 
ЦАРСКОЕ 
СОКРОВИЩЕ

ПИРОЖ 
ZEROШКИ  

цена за 1 кг

214.80

166.90
цена за 1 кг

474.80

449.90
цена за 1 кг

474.00

449.90
цена за 1 кг

524.50

319.90

43.63

35.00
222.36

132.90
24.88

17.90 
136.82

102.90 

174.00

134.90 

цена за 1 кг

558.55

349.90

цена за 1 кг

221.90

179.90

цена за 1 кг

282.48

230.00

цена за 1 кг

191.46

149.90

цена за 1 кг

295.32

239.90
цена за 1 кг

246.25

199.90

цена за 1 кг

288.75

180.90

цена за 1 кг

232.50

192.90

цена за 1 кг

285.00

205.90
цена за 1 кг

261.88

199.90

цена за 1 кг

185.25

139.90
цена за 1 кг

184.25

154.90

47.05

31.90

4,7 кг
Келлогг Рус 
арт. 68675

(68675)

3,5 кг
Модная Кондитерка
арт. 104337

(104337)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101873

(101873)

с шоколадом 4,8 кг
Сладкая слобода 
арт. 103408

(103408)

с творогом 2,5 кг
Сочинские Сладости
арт. 105939

(105939)

с клубничным кремом 3,5 кг
Сладкая слобода 
арт. 99637

(99637)

с малиной 3,8 кг 
Дымка
арт. 116916

(116916)

3 кг
Дымка
арт. 111259

(111259)

2,5 кг Slatini
Сладкая Мечта 
арт. 115054

(115054)

Воздушный цвет 1/40
Эврика
арт. 121458

(121458)

5 кг
Сладкодаров
арт. 98720

(98720)

крем ваниль 2 кг
Модная Кондитерка
арт. 105106

(105106)

558.55

(116306)

222.36222.36

ШОКОЛАД
ВДОХНОВЕНИЕ
1/100 в асс-те
арт. 40708 

(40708)

,
84576 

(84576)

ШОКОЛАД
ВДОХНОВЕНИЕ
1/100 в асс-те
арт. 40708 
84576 

151.20

78.90

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 

120587

(120587)

ПЕЧЕНЬЕ 

цена за 1 кг

258.56

209.90
130.19

94.90
98.67

63.90
279.04

179.90

152.50

129.90
251.09

189.90
63.84

51.07
95.08

76.07
106.23

88.38
65.18

49.90

арт. 105939

98.67

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ

ШАРИКИ 
ШОКОЛАДНЫЕ ПАЛОЧКИ ТОРТ 

ШОКОЛАД
РОССИЙСКИЙ 
1/90-82 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21427

(21427)

, 21425

(21425)

КАРАМЕЛЬ 
CHUPA CHUPS цена за 1 шт.

10.19

7.70

101.87

56.90

Авокадо Микс 1/12
Ван Мелле
арт. 125821

(125821)
арт. 22755 - вафли «КАПРИЧЧИО» 1/200
арт. 99182 - вафли «СЛИВОЧНЫЕ» 1/200
арт. 22494 - вафли «С ХАЛВОЙ» 1/200
арт. 22489 - вафли «ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО» 1/200
При единоразовой покупке 3-Х ШТУК
одного наименования  
в ПОДАРОК 1 ШТУКА соответственно 
выбранному наименованию

При единоразовой покупке 2-Х ШТУК
вафельного торта «ШОКОЛАДНИЦА 
С ФУНДУКОМ» 1/230 (арт. 99036)

в ПОДАРОК 1 ШТУКА
вафельного торта «ШОКОЛАДНИЦА 
С ФУНДУКОМ» 1/230 (арт. 99036)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

3+1 2+1
арт. 22755 - вафли «КАПРИЧЧИО» 1/200



СУП 
ГОРОХОВЫЙ 

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОРНИШОНЫ
ТОМАТЫ 
ЧЕРРИ

ПЕРЕЦ 
ХАЛАПЕНЬО 
ЗЕЛЕНЫЙ

БОРЩ, ЩИ СОЛЯНКА 

ИКРА ИЗ 
КАБАЧКОВ

маринованные 3-6 см 
1/370 ст/б Грин Рэй
арт. 41418

(41418)

маринованные 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41421

(41421)

резаный 1/210 ст/б Густория
Шредер Ритейл
арт. 123921

(123921)

из свежей капусты 1/510 ст/б
Давыдовский продукт Ирбис ТД
арт. 24584

(24584)

, 
101771

(101771)

овоще-грибная из свежей капусты
1/510 ст/б Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 24583

(24583)

1/460 ст/б Давыдовский продукт 
Ирбис ТД
арт. 24519

(24519)

142.50

89.50

81.00

68.50
87.00

73.50

81.00

70.50

РАССОЛЬНИК
1/510 ст/б 
Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 24568

(24568)

78.00

65.90

ОГУРЧИКИ
маринованные 6-9 см 
1/720 ст/б Грин Рэй
арт. 41420

(41420)

139.98

108.50
114.28

95.50
85.00

81.90

72.00

60.90

СВИНИНА ГОВЯДИНАГОВЯДИНАСВИНИНА 
тушеная в/с ГОСТ 1/525 ж/б
Курганский МК "Стандарт" 
арт. 124912

(124912)

тушеная в/с ГОСТ 1/500 ст/б
Скопинский МК
арт. 109623

(109623)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 109615

(109615)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 109616

(109616)

142.50

118.00 
184.18

149.90 
147.85

120.50 
122.77

99.90

-22%ГОВЯДИНА
тушеная ГОСТ 
в/с 1/325 ж/б ключ Барс
арт. 16663 

(16663)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ 
в/с 1/325 ж/б ключ Барс
арт. 16675 

(16675)

186.50

145.00 

-23%

260.30

199.90

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА 

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА 

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ ОЛИВКИ

МАСЛИНЫ 
ЧЕРНЫЕ

ГОСТ 1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495

(39495)

, 22600

(22600)

1/425 ж/б
Грин Рэй
арт. 41410

(41410)

, 41413

(41413)

1/310 ж/б Фрау Марта (в с/с, в т/с)
Эрконпродукт
арт. 22602

(22602)

,22601

(22601)

1/314 ж/б Lorado в асс-те 
ЮгИмпорт
арт. 32697

(32697)

, 33493

(33493)

с косточкой, без косточки
1/314 ж/б Lorado ЮгИмпорт
арт. 32696

(32696)

, 32695

(32695)

77.68

54.90
77.68

61.50
68.70

48.90
131. 25

104.50
112. 25

89.90
ЗЕЛЕНЫЙ 

ТОМАТЫ ТОМАТЫ
маринованные 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41422

(41422)

в собственном соку 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41423

(41423)

92.75

78.00
99.00

79.50

АДЖИКА 
ДОМАШНЯЯ

КАПУСТА
СОК ЛАЙМА, 
СОК ЛИМОНА

ДОБАВКА 
МУЛЬТИ-
ВИТАМИН

МЁД

МЁД ПЕРСИКИ
АНАНАСЫ 
КОЛЬЦА

1/350 ст/б Пиканта 
Вкусный продукт 
арт. 121960

(121960)

шинкованная с морковью 1/500 
Национальная фруктовая компания
арт. 73649

(73649)

115 мл Хаас
Пец-Хаас 
арт. 36284

(36284)

, 36304

(36304)

1/80 Хаас
Пец-Хаас 
арт. 44464

(44464)

натуральный 1/250 ст/б 
Медовый Век
арт. 20536

(20536)

горный Алтайский 1/450 ст/б 
Медовый Век
арт. 89183

(89183)

в сиропе 1/425 ж/б Botanica
Мастерфуд
арт. 122495

(122495)

1/580 ж/б Botanica
Мастерфуд
арт. 121804

(121804)

86.25

60.90

57.50

49.50
61.00

42.09
140.50

101.01

101.03

89.90

273.78

248.90
109.50

81.90
105.81

89.90

142.50

ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ

КАША 
ГРЕЧНЕВАЯ

ГОЛУБЦЫ 
ЛЕНИВЫЕ

ПЛОВ 
С ГОВЯДИНОЙ

77.39

63.50
65.68

49.90
96.11

78.90
132.00

110.90
со сливочным маслом ГОСТ 
1/250 с ключом Главпродукт
арт. 22138

(22138)

с говядиной 1/340 ж/б 
Губернаторская Глапродукт
арт. 32143

(32143)

1/525 ж/б
Глапродукт
арт. 12906

(12906)

1/500 ж/б
Глапродукт
арт. 78568

(78568)

арт. 32697

КЕТЧУП 
PIKADOR
1/300 (Томатный, Супер Острый, 
Чесночный) КрафтХайнц Восток
арт. 124454

(124454)

, 124456

(124456)

,
124455

(124455)

КЕТЧУП 
MR.RICCO 
1/350 в асс-те 
Казанский ЖК
арт. 96546

(96546)

, 
96545

(96545)

, 96548

(96548)

65.02

 58.27КЕТЧУП 

КЕТЧУП 

Грин Рей
арт. 41423

(41423)Грин Рей
арт. 41423

(41423)

арт. 41423

(41423)

87.07

56.60 

-40%

-25%

СОУС HEINZ
1/200 (Терияки, Сырный,
Кисло-сладкий)
КрафтХайнц Восток
арт. 124046 

(124046)

,
124043 

(124043)

, 124044 

(124044)

ГОРЧИЦА
ЯДРЕНАЯ
1/170 ст/б 
Главпродукт
арт. 40156 

(40156)

134.49

80.50

47.86

35.90

СОУС HEINZ
1/200 (Терияки, Сырный,
Кисло-сладкий)
КрафтХайнц Восток
арт. 124046 
124043 

АДЖИКА
КАВКАЗСКАЯ
1/170 ст/б 
Главпродукт
арт. 49181

(49181)

59.90

50.90

57.50

1/510 ст/б Давыдовский продукт 
Ирбис ТД
арт. 109534

(109534)

ТОМАТНАЯ
ПАСТА
1/140 ж/б Ящик астаханский 
помидор Грин Рэй 
арт. 114847

(114847)

63.59

50.90

-25% -25%
МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА 
в с/с ГОСТ 
1/425 ст/б
Главпродукт
арт. 108912 

(108912)

ГОВЯДИНА  
по-деревенски 
1/340 ж/б
Главпродукт
арт. 32141 

(32141)

151.74

113.90
49.56

37.00

арт. 24519арт. 24519

ФАСОЛЬ
1/470 ст/б Пиканта в асс-те
Вкусный продукт
арт. 125201, 125202,
125203, 125204

125.38

83.50

-35%
КЕТЧУП ПИКАНТА
1/280 (Томатный, 
Шашлычный) Пиканта
Вкусный продукт
арт. 124697 

(124697)

, 
124696 

(124696)

57.98

37.50

арт. 41418

(41418)

КЕТЧУП ПИКАНТА
1/280 (Томатный, 
Шашлычный) Пиканта
Вкусный продукт
арт. 124697 
124696 

(124696)

37.50
ЗАКУСКА 
ЗАКАРПАТСКАЯ
1/460 ст/б Пиканта
Вкусный продукт 
арт. 125200

(125200)

109.35

83.50
109.35



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КИЛЬКА КИЛЬКА КИЛЬКА
КИЛЬКА 
ПО-БОЛГАРСКИ

обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б 
Вкусные консервы
арт. 14005

(14005)

в томатном соусе 1/250 ж/б 
Барс
арт. 10348

(10348)

обжаренная в томатном соусе
1/240 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 28852

(28852)

балтийская с овощным гарниром 
в томатном соусе 1/240 ж/б ТУ 
Сохраним традиции
арт. 102431

(102431)

67.40

57.00
62.79

49.99
66.70

56.90
60.09

57.00

ТУНЕЦ

ТУНЕЦ

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ ПО-
ПРИМОРСКИ

натуральный 1/250 ж/б 
Балт-Фиш плюс
арт. 120222

(120222)

натуральный филе 1/185 ж/б
5 Морей Продуктгарант
арт. 68873

(68873)

1/240 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 77646

(77646)

74.34

66.90

173.65

115.00
65.21

49.90

-17%ШПРОТЫ
в масле Экстра
1/270 ст/б  Вкусные консервы
арт. 18405 

(18405)

арт. 18405 

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 58611

(58611)

87.40

79.00 ШПРОТЫ
КОПЧЕНЫЕ ШПРОТЫ

САРДИНА 
ИВАСИ

СЕЛЬДЬ

ШПРОТЫ 
КРУПНЫЕ

в масле 1/160 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 112985

(112985)

Классические в масле 1/160
Вкусные консервы
арт. 34953

(34953)

1/245 ж/б Доброфлот (натуральная, 
ндм, т/с) Южморрыбфлот
арт. 94114

(94114)

, 
104748

(104748)

, 118792

(118792)

ндм, натуральная 1/250 ж/б 
Доброфлот Южморрыбфлот
арт. 118655

(118655)

, 
85786

(85786)

в масле 1/240 ж/б ключ
Вкусные консервы
арт. 106850

(106850)

90.28

79.00
88.20

79.00

89.70

73.00

85.33

69.90

114.11

103.00

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ

ИКРА МАСАГО
ИКРА 
ПАЛТУСА

ИКРА 
ЩУКИ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ 

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ 

натуральная 1/115 ж/б 
(из зам. сырья) Балт-Фиш плюс
арт. 114207

(114207)

1/45 (оранжевая, красная)
Путина
арт. 125545

(125545)

,
125546

(125546)

структуированная 1/80 ст/б
Лунское море
арт. 120633

(120633)

структуированная 1/80 ст/б
Лунское море
арт. 120632

(120632)

натуральная 1/120 Россия
(из зам. сырья) Вкусные консервы
арт. 101841

(101841)

нат. Мурманск ГОСТ 1/230 ж/б
(из зам. сырья) Вкусные консервы
арт. 99938

(99938)

155.25

145.00

110.00
108.00

89.90
128.25

105.00

154.68

129.90
236.27

199.00ТУНЕЦ 
МАГУРО
ф/к натуральный 1 кг
Дальпромрыба
арт. 122792

(122792)

цена за 1 кг

854.94

799.90

СКУМБРИЯ СКУМБРИЯ СКУМБРИЯСКУМБРИЯ
атлантическая натуральная 
с добавлением масла 
1/250 ж/б 5 Морей
арт. 18517

(18517)

атлантическая ндм
1/250 ж/б Морской Котик
Капитан Немо
арт. 120720

(120720)

атлантическая по-болгарски
в т/с с овощнымгарниром 1/240 ж/б
Сохраним традиции
арт. 104524

(104524)

с овощным гарниром 1/240 ж/б 
Балт-Фиш плюс
арт. 87446

(87446)

87.40

79.90
89.88

69.00
90.79

77.00

САЛАКА 
ФИЛЕ
с/с в масле 1/220  ст/б
Вкусное море
арт. 122609

(122609)

112.50

99.90

арт. 99938

(99938)

ФОРЕЛЬ

ФИЛЕ-КУСОК 
ФОРЕЛЬ

ломтик с/с 1/100 в/у Атлантика
Фосфорель
арт. 122050

(122050)

с/с 1/150 в/у Атлантика
Фосфорель
арт. 106767

(106767)

182.00

155.00

265.00

225.00 МОЙВА 
атлантическая х/к 1/115
Вкусное море
арт. 108704

(108704)

100.80

89.90 САРДИНА 
ИВАСИцена за 1 кг

510.00

475.00
цена за 1 кг

280.00

260.00САРДИНА 

х/к н/р вес. 2 кг Рыбный двор
Фосфорель
арт. 120630

(120630)

МОЙВА
х/к вес. 2 кг Рыбный двор
Фосфорель 
арт. 120634

(120634)

МИДИИ
в масле 1/200 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) Меридиан
арт. 37464

(37464)

, 37465

(37465)

114.77

85.90
АССОРТИ 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

АССОРТИ 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

в рассоле 1/180
Меридиан
арт. 86508

(86508)

в масле 1/180
Меридиан
арт. 86509

(86509)

 118.87

89.90
 133.76

109.90
АССОРТИ АССОРТИ САЛАТ 

ИЗ МОРСКРОЙ 
КАПУСТЫ

КАПУСТА 
МОРСКАЯ
с морковью 1/200
Русское море
арт. 124482

(124482)

53.85

49.90
58.54

49.00
1/250 (Витаминный, По-корейский)
Балтийский берег
арт. 96857

(96857)

, 96868

(96868)

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ 
охлажденные 1/200 Мирамар
Меридиан
арт. 69754

(69754)

86.29

65.00

СЕЛЬДЬ
натуральная тихоокеанская
1/250 ж/б Курильский берег
РК им. Кирова
арт. 115728

(115728)

51.90

49.90

137.98

115.00

76.68

72.00

арт. 77646

(77646)

-9%
ФОРЕЛЬ 
с/с ф/к 1/150 
Дары Океана 
Эстотрейд 
арт. 41470 

(41470)

СЕЛЬДЬ
КУСОК
п/п 1/510 
ТД Смоленский 
арт. 67311

(67311)

85.32

76.90

арт. 101841

(101841)

ФОРЕЛЬ 
с/с ф/к 1/150 
Дары Океана 
Эстотрейд 
арт. 41470 

251.25

229.00



КОФЕ 
МИЛАГРО

КОФЕ СУАРЕ КОФЕ МОККО
КОФЕ 
КОЛОМБО

КОФЕ ЧЕРНЫЙ 
ПАРУС GOLD

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA CREAMY 
LATTE

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-44%
КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD 
растворимый
1/47,5 ст/б
Штраус
арт. 47771 

(47771)

КОФЕ POETTI 
LEGGENDA
1/250 (молотый, в зернах) МилФудс
арт. 120409, 120414, 120404, 
120415, 120405

540.73

307.50

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION

КОФЕ
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION

растворимый 1/95 ст/б
Чибо СНГ 
арт. 36009

(36009)

растворимый 1/75 м/у
Чибо СНГ 
арт. 66680

(66680)

275.79

188.50
182.55

127.90

180.76

101.20

540.73КОФЕ POETTI 540.73

КОФЕ 
NESCAFE 
растворимый 1/95 ст/б (Классик, 
Классик Крем) Нестле Россия 
арт. 22099

(22099)

, 21687

(21687)

256.12

159.90 КОФЕ ЭГОИСТ 
ПЛАТИНУМ

КОФЕ ЭГОИСТ 
VELVET 

КОФЕ 
ЭГОИСТ VELVET 

КОФЕ 
ЭГОИСТ VELVET 

КОФЕ
ЭГОИСТ NOIR 

КОФЕ 
ЭГОИСТ NOIR

КОФЕ EGOISTE 
DOUBLE

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 3В1 

КОФЕ TODAY
PURE ARABIKA 

КОФЕ 
TODAY IN-FI 

КОФЕ 
МОСКОВСКИЙ 

растворимый сублимированный
1/100 ст/б Кофейный Дом Хорсъ
арт. 57111

(57111)

растворимый сублимированный 1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 100962

(100962)

в зернах 1/200
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 34750

(34750)

молотый 1/200
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 34756

(34756)

в зернах 1 кг
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 40261

(40261)

растворимый сублимированный 1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 14171

(14171)

растворимый сублимированный 1/70 м/у 
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 117012

(117012)

1/18 (Крепкий, Классик)
Нестле Россия
арт. 21769

(21769)

, 22106

(22106)

растворимый сублимированный 1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 47612

(47612)

растворимый сублимированный 1/75 пакет
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 82329

(82329)

растворимый 1/90 ж/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 93002

(93002)

804.70

576.50

558.50

521.24

318.70
521.24

363.50
1883.69

1350.00
523.45

350.00
310.36

193.00

14.48

11.90

398.24

199.50
238.30

150.00
187.88

143.50

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ КАРТА
EXCLUZIVE 
BRAZILIA
растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47774

(47774)

растворимый 1/95 ст/б
МБК
арт. 21175

(21175)

натуральный растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б 
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 99825

(99825)

натуральный растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б 
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 34752

(34752)

натуральный растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б 
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 98999

(98999)

растворимый 1/95 ст/б 
Славкофе
арт. 120495

(120495)

1/30 Стар Премиум Трейдинг 
энд Маркетинг Сервисиз
арт. 115666

(115666)

924.89

389.90

273.73

181.30

279.66

190.00

315.60

190.00
283.20

170.00
357.60

215.00

184.00

155.00

15.94

12.50

-33%
КОФЕ BUSHIDO
растворимый суб. 
1/95 ст/б (Kodo, Original) 
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99324 

(99324)

,
43268 

(43268)

804.49

538.00

КОФЕ BUSHIDO
растворимый суб. 
1/95 ст/б (Kodo, Original) 
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99324 
43268 

(40261)

КОФЕ FRESCO 
ARABICA 
молотый 1/250 (Solo, Blend) 
Славкофе
арт. 110814

(110814)

, 110813

(110813)

(98999)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР ГОЛД

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
BERNLEY

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
BERNLEY

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР CEYLON

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АХМАД

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
МАЙСКИЙ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ЛИСМА

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
МАЙСКИЙ

ЧАЙ CURTIS ЧАЙ CURTISЧАЙ RICHARD
ЧАЙ 
АХМАД

цейлонский 1/100
ЯЧФ
арт. 20702

(20702)

Лимитед Эдишн 25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 22012

(22012)

Английский классический 25 пак.
ЯЧФ
арт. 124574

(124574)

Английский завтрак 100 пак.
ЯЧФ
арт. 124575

(124575)

25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 119260

(119260)

1/100 в асс-те
СДС-Фудс
арт. 73007

(73007)

, 73003

(73003)

, 
73011

(73011)

25 пак. (Сердце Цейлона, 
Отборный) Май-Брендс
арт. 119923

(119923)

, 54127

(54127)

25 пак. (Крепкий, Насыщенный)
Май-Брендс
арт. 54157

(54157)

, 54153

(54153)

100 пак. (Сердце Цейлона, 
Отборный) Май-Брендс
арт. 119798

(119798)

, 54131

(54131)

20 пир. (Fresh Mojito, Sunny Lemon,
Blue Berries) Май-Брендс
арт. 88128

(88128)

, 88137

(88137)

, 
14497

(14497)

25 саше (Эрл Грей, Деликат Блэк,  
Fantasy Peach) Май-Брендс
арт. 107579

(107579)

, 
107581

(107581)

, 117302

(117302)

25 пак. в асс-те
Май-Брендс
арт. 88140, 88142, 99540, 
123607, 111524, 111526

1/100 (зеленый Китайский, 
черный Классический)
СДС-Фудс
арт. 91260

(91260)

, 91257

(91257)

192.27

136.00

54.82

45.50
45.26

37.58
195.08

152.58

92.86

75.12
92.12

71.29
107.37

77.07
129.71

99.00

100.63

89.40
52.25

46.40
39.88

35.40
138.75

123.20
49.38

43.90
100.63 138.75

арт. 20702
ЯЧФ
арт. 22012

(22012) (22012)

ЧАЙ 
MILFORD
20 пак. (черный Engbreakfast,
Зеленый) Милфорд
арт. 117596

(117596)

, 117597

(117597)

58.80

42.20

арт. 88128

(88128)

, 88137

(88137)

14497

(14497)арт. 88128 (14497)арт. 88128

58.80

КОФЕ 
NESCAFE GOLD
растворимый 1/190 ст/б
Нестле Россия 
арт. 21763

(21763)

282.27

238.50



ЧИПСЫ
GOLDEN LIFE 
1/90 (Краб, Сыр, Стейк)
Русский Продукт 
арт. 116767

(116767)

, 116766

(116766)

,
125113

(125113)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

НЕКТАР
ЗЕЛЕНЫЙ САД НАПИТОК VIPS

НАПИТОК 
ДВУШКА

НАПИТОК 
ДАРИНА

0,2 л (Апельсин, Персик)
Плодовое-2009
арт. 94380

(94380)

, 94378

(94378)

0,5 л ПЭТ (Лайм-Бузина, Мохито, Манго, 
Кола-Вишневый) Ниагара НВК
арт. 116530

(116530)

, 116531

(116531)

, 
116533

(116533)

, 116532

(116532)

2 л ПЭТ (Апельсин, Земляника, Кола, 
Крем-Сода, Ананас)
Смайл
арт. 26603, 26575, 26576, 26577, 26573

2 л ПЭТ (Персик, Апельсин, Груша, Ананас) 
РОСМ
арт. 42158

(42158)

, 42160

(42160)

, 
42157

(42157)

, 42155

(42155)

20.63

17.50
36.93

29.00

39.02

34.50
52.65

44.00

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ
ПСЫЖ

ВОДА 
НАГУТСКАЯ 
№4, №17

ВОДА 
СВЯТОЙ 
ИСТОЧНИК

ВОДА 
НАРЗАН

ВОДА 
БОРЖОМИ

газированная 1 л ПЭТ
Аквалайн
арт. 109761

(109761)

газированная 0,45 л ст/б Аспект
арт. 68067

(68067)

, 
75651

(75651)

0,5 л ПЭТ (газ., негаз.)
Боржоми ИДС
арт. 96360

(96360)

, 96359

(96359)

газированная 1 л ПЭТ
Аспект
арт. 98589

(98589)

0,5 л ПЭТ
Боржоми ИДС
арт. 96366

(96366)

41.44

35.00

36.88

32.00

29.00

23.90
57.20

43.00
67.52

57.90

(75651)

(94380)

, 94378

(94378)

арт. 94380

(94380) (94380) (94378) (94378)

НАПИТОК 
ФРУТМОТИВ
1,5 л ПЭТ в асс-те 
Росинка Компания
арт. 104137, 104141, 104145, 
104146, 105876

78.75

67.00

-13%

-23%

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ  
ЧЕРНОГОЛОВКА
0,5 л ПЭТ (Мята-лайм, 
черный Лимон-лайм) 
Меркатус Нова 
Компани 
арт. 125927 

(125927)

,
125928 

(125928)

ВОДА 
ЛЕГЕНДА ГОР
1,5 л ПЭТ 
(газ., негаз.) 
Аквалайн 
арт. 109757 

(109757)

,
109756 

(109756)

48.13

42.00

49.21

38.00

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ

КАКАО-НАПИТОК
ЧУККА 

гранулированное растворимое 
1/150 Славкофе  
арт. 85516

(85516)

гранулы 1/130
ПОЛИС-ХХI век  
арт. 99830

(99830)

64.90

46.50
117.60

87.00

ЦИКОРИЙ 
ЭЛЬЗА 

ЦИКОРИЙ 
УЛИСС

ЦИКОРИЙ
ЦЕЛЕБНИК ЦИКОРИЙ

1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 94535

(94535)

сублимированный 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920

(21920)

растворимый порошкообразный 1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515

(77515)

сублимированный 1/95 ст/б (Насыщенный, Нежный)
ПОЛИС-ХХI век
арт. 11309

(11309)

, 11310

(11310)

266.65

179.00
250.17

172.00
53.41

44.50
327.60

242.50

АРАХИС 
АССОРТИ №4 АРАХИС 
в хрустящей оболочке 1/200 Seven Nuts 
Грин Лайн
арт. 109377

(109377)

жареный соленый 1/500
Грин Лайн
арт. 120114

(120114)

1/150 (соленые, супер соленые, отборные)
Мартин
арт. 13496

(13496)

, 124586

(124586)

, 
108003

(108003)

1/50
Нижноворех ПК
арт. 15638

(15638)

113.40

76.80 
173.13

135.39 СЕМЕЧКИ
ПОЛОСАТЫЕ 

САХАРНАЯ ВАТА 
СЛАДКИЙ МОНСТР

82.50

67.00 
47.65

32.88
85.18

 68.15

арт. 96366

(96366)

СЕМЕЧКИ
ПОЛОСАТЫЕ 

82.50

67.00 

, 96359

АРАХИС 113.40 47.65

арт. 77515

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ
1 л в асс-те
Сады Придонья
арт. 14927

(14927)

, 65490

(65490)

, 
65493

(65493)

, 74018

(74018)

от 79.00 ЛИМОНАД 
FANTOLA
0,5 л ПЭТ (Cola, Lime, Citrus) 
Меркатус Нова Компани
арт. 126022

(126022)

,
126023

(126023)

, 126021

(126021)

37.50

31.00СОК САДЫ 

КАКАО 
ХРУТКА 

КАКАО 
ХРУТКА 

1/800 м/у
Нестле Россия 
арт. 125032

(125032)

1/480 ПЭТ
Нестле Россия 
арт. 123432

(123432)

385.49

249.90
286.86

189.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

ПИВО 
БАЛТИКА 
№0

ПИВО 
БАЛТИКА 
№0

ПИВО 
АМСТЕЛ

ПИВНОЙ 
НАПИТОК ЕССА

безалкогольное 0,45 л ж/б (Светлое, 
Пшеничное неф.) Балтика
арт. 104971

(104971)

, 
104919

(104919)

безалкогольное 0,33 л ж/б 
(Грейпфрут, Лайм) Балтика
арт. 107972

(107972)

, 
107971

(107971)

безалкогольное 0,43 л ж/б в асс-те
Хейнекен
арт. 108337

(108337)

,
113668

(113668)

, 108334

(108334)

алк.6,5% 0,4 л ст/б в асс-те
АБ ИнБев Эфес 
арт. 125489, 125486, 125487, 
125484, 125485

51.35

42.90
47.30

33.90

67.33

50.90
85.11

69.90

ПИВНОЙ 
НАПИТОК
ЛОВЕНБРАУ

ПИВО 
СТЕЛЛА 
АРТУА

безалкогольный 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес 
арт. 108248

(108248)

безалкогольный 0,45 л ж/б, 
0,44 л ст/б АБ ИнБев Эфес 
арт. 108250

(108250)

, 
117676

(117676)

65.51

49.90
81.85

59.90

СИДР 
BON SEASON

СИДР 
ЯБЛОЧНЫЙ 
МИСТЕР ЛИС

алк.4,5% 0,43 л ж/б, 0,4 л ст/б в асс-те 
АБ ИнБев Эфес
арт. 124711

(124711)

, 
115532

(115532)

, 117789

(117789)

алк.4,5% 1 л  
Хейнекен
арт. 105953

(105953)

81.25

66.90
134.94

121.90

МЕДОВУХА 
LIGHT OUT
0,45 л ст/б в асс-те
Фонте
арт. 124612

(124612)

, 
124610

(124610)

, 124611

(124611)

76.25

62.90
81.85 ПИВО 

ПИВО 
ФРАНЦИСКАНЕР 
ХЕФЕ-ВАЙС

ПИВО БАД 66 
СВЕТЛОЕ 

ПИВО 
ВЕЛКОПОПОВИЦКИЙ
КОЗЕЛ

ПИВО 
ХУГАРДЕН

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ABBE 

ПИВО Т 
СВЕТЛОЕ

ПИВО ГОЛД 
МАЙН БИР

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ДОКТОР 
ДИЗЕЛЬ

ПИВО ЮЗБЕРГ 
ПИВО 
АМСТЕЛ

алк.5% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117739

(117739)

, 117740

(117740)
алк.4,3% 0,45 л ж/б, 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113054

(113054)

, 114476

(114476)

алк.4% Светлое, алк.3,7% Темное 
0,45 л ж/б, 0,44 л ст/б АБ ИнБев Эфес
арт. 104639

(104639)

, 114842

(114842)

,
104636

(104636)

, 114841

(114841)

алк.4,5% 0,44 л ст/б, Светлое, 
алк.4,9% 0,45 л ж/б, АБ ИнБев Эфес
арт. 124710

(124710)

, 110116

(110116)

,
110115

(110115)

, 110109

(110109)

алк.6,6% Blonde, алк.6,5% 
Brune 0,33 л ст/б АБ ИнБев Эфес
арт. 124706

(124706)

, 
124707

(124707)

алк.4,4% 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124989

(124989)

алк.4,6% 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124990

(124990)

алк.4,2% 0,45 л ст/б в асс-те 
Хейнекен
арт. 113497

(113497)

, 113499

(113499)

, 
117664

(117664)

, 124797

(124797)

алк.5,2% 0,47 л ст/б в асс-те
Суздальский Пивовар
арт. 124315

(124315)

, 114441

(114441)

, 
124393

(124393)

, 124316

(124316)

0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б в асс-те 
Хейнекен
арт. 112649

(112649)

, 105904

(105904)

, 
117665

(117665)

, 117668

(117668)

119.27

83.90
88.66

69.90

84.47

69.90
112.88

79.90

92.10

89.90
118.38

103.90
73.06

61.90

59.80

54.90
68.32

61.90

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ

ПИВО СТАРЫЙ 
МЕЛЬНИК 

ПИВО 
GOSSER 
СВЕТЛОЕ 

ПИВО 
OKOME 
СВЕТЛОЕ 

ПИВО 
ОХОТА 
КРЕПКОЕ  

ПИВО 
ЗОЛОТАЯ
БОЧКА 

ПИВО 
СИБИРСКАЯ 
КОРОНА 
СВЕТЛОЕ 

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ

ПИВНОЙ 
НАПИТОК
ЭЛЬ КАПУЛЬКО

алк.5,2% 0,45 л ж/б, 
0,45 л ст/б АБ ИнБев Эфес
арт. 117671

(117671)

, 117672

(117672)
алк.4,9% нефильтрованное 
0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б 
АБ ИнБев Эфес
арт. 117675

(117675)

, 117674

(117674)

0,45 л ст/б, 0,45 ж/б в асс-те
АБ ИнБев Эфес
арт. 124804

(124804)

, 113466

(113466)

,
112856

(112856)

, 113462

(113462)

алк.4,7% 0,43 л ж/б
Хейнекен
арт. 124798

(124798)

алк.4,3% 0,43 л ж/б
Хейнекен
арт. 124803

(124803)

алк.8,1% 1,25 л ПЭТ
Хейнекен
арт. 112651

(112651)

алк.4,7% Светлое, алк.5,2% 
Классическое 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113443

(113443)

, 106522

(106522)

1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124994

(124994)

алк.4,9% нефильтрованное, 
алк.5,4% Светлое 1,3 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 117673

(117673)

, 109730

(109730)

алк.4,5% 0,4 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125488

(125488)

119.27

96.90
79.55

59.90

73.87

59.90

60.90

56.90
75.62

64.90
138.59

119.90

58.36

51.90
148.91

119.90

153.05

126.90
93.73

59.90

ПИВО СССР 
ЖИГУЛЕВСКОЕ,
СССР 
РИЖСКОЕ
алк.4,5% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б,
алк.4,9% 0,45 л ст/б Трехсосенский
арт. 123890

(123890)

, 123887

(123887)

, 
123888

(123888)

ЖИГУЛЕВСКОЕ,

(124797)

57.46

53.90

84.47ПИВО 

ПИВО ГОЛД 118.38

68.32

арт. 113497

(113497)

, 113499(117664)арт. 113497 (117664)арт. 113497
, 124797

ПИВО СССР 

, 124797

ПИВО СССР 

, 124797

59.8059.80

168.29

152.90
154.01

132.90
113.75

109.90
101.07

93.90ПИВО 
КРАФТОВОЕ

ПИВО 
АФАНАСИЙ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
ТВЕРСКОЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ

алк.4,5% 0,75 л ст/б
Афанасий
арт. 113432

(113432)

нефильтр. 1 л ПЭТ
Афанасий
арт. 113966

(113966)

1,4 л ПЭТ
Афанасий
арт. 124356

(124356)

1,3 л ПЭТ
Очаково
арт. 118731

(118731)

154.01АФАНАСИЙ 168.29

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
OFF WHITE 
EXOTIC-
ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH 
UP ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
TURBO ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
SOLAR POWER

0,95 л ПЭТ
ГИФТ
арт. 116694

(116694)

0,5 л ПЭТ (Энерджи, Мята-лайм)
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108713

(108713)

, 
123938

(123938)

0,5 л ж/б (Яркая энергия, 
Дерзкая энергия)
Меркатус Нова Компани
арт. 121374

(121374)

, 18179

(18179)

0,43 л ж/б
Хейнекен
арт. 117619

(117619)

67.72

52.00
49.11

43.90
52.50

47.00
88.56

44.90

НАПИТОК 

73.74

69.90

Количество
товара ограничено

-17%
ПИВНОЙ НАПИТОК
BUD LIGHT 
безалкогольный 
0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес 
арт. 124194 

(124194)

35.97

29.90

-21%-20%
ПИВО HMELKA 
Светлое 
фильтрованное 
0,44 л ст/б
Бочкаревский ПЗ
арт. 124284 

(124284)

ПИВО 
WEISS BERG  
пшеничное 
0,45л ж/б
Бочкаревский ПЗ
арт. 123991 

(123991)

68.22

53.90
62.50

49.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ 
AURA ULTRA 
COMFORT

ДЕТСКАЯ 
ЗУБНАЯ ПАСТА
SPLAT KIDS

ДЕТСКАЯ 
ЗУБНАЯ ЩЕТКА
SPLAT JUICY 
LAB

МЫЛО 
ТУАЛЕТНОЕ 
ДЕТСКОЕ

120 шт. с крышкой
Коттон Клаб
арт. 92263

(92263)

2-6 лет Земляника-вишня 50 мл
Сплат
арт. 93945

(93945)

Сплат
арт. 116491

(116491) 1/180
НМЖК
арт. 88221

(88221)

85.80

60.00
205.50

143.10
210.45

146.50
69.31

45.10
САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ 
ULTRA FRESH 
для детей и мам 120 шт.
Импэкс
арт. 119328

(119328)

178.53

109.90

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ
 СОФТ 1,2

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ 
ХАГГИС 
ЭЛИТ СОФТ

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 1,2

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 3,4,5

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС 4,5,6

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 3,4,5

(3-5 кг) 20 шт., (4-6 кг) 20 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 118147

(118147)

, 
118146

(118146)

56 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 85240

(85240)

(3-5 кг) 84 шт., (4-6 кг) 82 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 41394

(41394)

, 41389

(41389)

(5-9 кг) 72 шт., (8-14 кг) 54 шт., 
(11-22 кг) 42 шт. Кимберли-Кларк 
арт. 119297

(119297)

, 
119287

(119287)

, 119288

(119288)

52 шт., 48 шт., 44 шт. 
Кимберли-Кларк 
арт. 89004, 89003, 89006,
89005, 15674, 15676

(6-11 кг) 48 шт., (9-14 кг) 38 шт., 
(12-17 кг) 34 шт. Кимберли-Кларк 
арт. 119289

(119289)

, 
116848

(116848)

, 119707

(119707)

484.19

340.10

195.56

140.50

1525.83

1164.80
2467.69

1612.70
1683.92

1200.00
1698.21

1314.40

(85240)

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ 
COTTON 
FLOWER
80+20 шт.
Импэкс
арт. 120397

(120397)

75.31

59.50
ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
KOTEX DЕО

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SPLAT 
PROFESSIONAL

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SPLAT 

ЗУБНАЯ ПАСТА 
BIOMED

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
BIOMED BLACK

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ФТОРОДЕНТ

КРАСКА 
ДЛЯ ВОЛОС 
GARNIER

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА SPLAT 
WHITENING

ШАМПУНЬ,
БАЛЬЗАМ 
FRUCTIS

ДЕЗОДОРАНТ
GARNIER

КРЕМ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
NIVEA

МЫЛО 
ТУАЛЕТНОЕ

МЫЛО 
ДЕГТЯРНОЕ

МЫЛО 
ТУАЛЕТНОЕ
ДУШИСТОЕ 
ОБЛАКО

МЫЛО 
ЖИДКОЕ
BIOMIO

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX УЛЬТРА 
СОФТ

56 шт., 48 шт. в асс-те 
Кимберли-Кларк
арт. 102029

(102029)

, 
102021

(102021)

, 34982

(34982)

100 мл в асс-те 
Сплат
арт. 84556

(84556)

, 84557

(84557)

, 
84559

(84559)

, 84560

(84560)

100 мл (Комплекс++, Отбеливание
супер фреш) Сплат
арт. 125259

(125259)

,
125274

(125274)

100 мл (Сенситив, White Complex) 
Сплат
арт. 91056

(91056)

, 19895

(19895)

комплексная
Сплат
арт. 20954

(20954)

Отбеливающий 125 мл
АвантаТрейдинг
арт. 90093

(90093)

150 мл в асс-те
Л`Ореаль
арт. 124308, 124309, 124310, 
124311, 124312

средняя
Сплат
арт. 98804

(98804)

387 мл, 400 мл в асс-те Л`Ореаль
арт. 117381

(117381)

, 
119333

(119333)

, 117379

(117379)

, 
123754

(123754)

50мл (Гиалуроновый уход, 
Актив контроль) Л`Ореаль
арт. 123757

(123757)

, 
120591

(120591)

250 мл в асс-те 
Байерсдорф
арт. 96976

(96976)

, 
87471

(87471)

, 87458

(87458)

1/180 (Банное, Хвойное)
НМЖК
арт. 88222

(88222)

, 88223

(88223)

1/200 Рецепты Чистоты
НМЖК
арт. 112390

(112390)

1/90 (Яблоко, Роза)
НМЖК
арт. 82821

(82821)

, 88473

(88473)

абрикос 300 мл
Сплат
арт. 103927

(103927)

20 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 15121

(15121)

225.38

172.10
206.10

143.50
157.50

109.70

141.75

98.70
133.50

93.00
55.36

41.20
246.60

164.90
214.80

149.50
389.22

243.00

218.97

153.00
215.20

141.00
69.31

45.10
66.98

46.70
36.10

25.20
197.38

137.40

224.85

206.90

арт. 

ТАМПОН 
KOTEX
Нормал, Супер 8 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 119961

(119961)

, 
85200

(85200)

279.90

180.30

(93945)

арт. 

ЗУБНАЯ ПАСТА 

141.75

МЫЛО 69.31

45.1045.10
197.38

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС 
КЛАССИК 4,5
(7-18 кг) 68 шт., (11-25 кг) 58 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 89008

(89008)

, 
89009

(89009)

1286.70

1091.70

ТРУСИКИ-

арт. 

ТУАЛЕТНОЕ

КРЕМ ДЛЯ РУК
БАРХАТНЫЕ 
РУЧКИ

КРЕМ 
ДЛЯ ЛИЦА
ЧИСТАЯ 
ЛИНИЯ

ШАМПУНЬ
DOVE

КРЕМ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША DOVE

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩИЕ
DOMESTOS

ГЕЛЬ 
DOMESTOS 
ЕСО

СРЕДСТВО
CIF КРЕМ

ЧИСТЯЩЕЕ
СРЕДСТВО CIF

БЛОК 
ДЛЯ УНИТАЗА
DOMESTOS

БЛОК 
ДЛЯ УНИТАЗА
DOMESTOS

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
AXE

АНТИПЕРСПИРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ DOVE

АНТИПЕРСПИРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ REXONA

АНТИПЕРСПИРАНТ-
КАРАНДАШ REXONA

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША
ЧИСТАЯ 
ЛИНИЯ

ОБАЛЬЗАМ-
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
DOVE

ШАМПУНЬ, 
БАЛЬЗАМ
ЧИСТАЯ 
ЛИНИЯ

56 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 77164

(77164)

ночной Арника/жимолость 45 мл
Юнилевер Русь
арт. 78476

(78476)

80 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 99398

(99398)

,
98361

(98361)

, 99267

(99267)

250 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 51805

(51805)

, 94797

(94797)

, 
90762

(90762)

, 79975

(79975)

750 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 43163

(43163)

, 43174

(43174)

, 
43161

(43161)

, 43178

(43178)

Мята 750 мл 
Юнилевер Русь
арт. 105199

(105199)

500 мл (Актив Фреш, Лимон)
Юнилевер Русь
арт. 51947

(51947)

, 51948

(51948)

500 мл (для кухни, ультрабыстрый)
Юнилевер Русь
арт. 12294

(12294)

, 28885

(28885)

Ледяная магнолия 1/55
Юнилевер Русь
арт. 14677

(14677)

Атлантик 1/40
Юнилевер Русь
арт. 51936

(51936)

250 мл (Epic Fresh, Дарк Темптейшн) 
Юнилевер Русь
арт. 114933

(114933)

, 51517

(51517)

150 мл (Оригинал, Невидимый) 
Юнилевер Русь
арт. 51844

(51844)

, 51847

(51847)

150 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 96331, 62500, 51567, 51559, 
79979, 13238

40 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 115743

(115743)

, 51615

(51615)

, 
85978

(85978)

250 мл (Пробуждающий, 
Увлажняющий) Юнилевер Русь
арт. 96677

(96677)

, 96678

(96678)

Интенсивное восстановление 
200 мл Юнилевер Русь
арт. 60293

(60293)

380 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 12984, 77298, 77310, 
90753, 77280

86.56

65.00
204.56

160.00
318.25

250.00

242.32

193.00

214.05

150.00
194.69

150.00
209.92

167.20
277.50

221.00
169.32

134.90
155.84

124.20

249.49

180.00
249.15

198.50
230.72

170.00
267.50

199.00

148.60

118.40
257.00

204.70
181.29

140.00

КРЕМ 
ДЛЯ ДУША 148.60148.60148.60

(77164)

арт. 

230.72

ДЛЯ УНИТАЗА

(90762)

, 79975

(79975)

169.32 БЛОК 

арт. , 

(51517)

арт. арт. 51844арт. 51844

(51844)

51844

209.92

(115743)

, 51615(85978) 51615

(51615)

, 

277.50

51615

ТРУСИКИ-

арт. 



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ 
LOSK DUO-
CAPS COLOR

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ
СЕМЬ ЗВЕЗД

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ТРУБ
ПЕРФОРАТОР

СРЕДСТВО
ЧИСТЯЩЕЕ

СРЕДСТВО
ЧИСТЯЩЕЕ

СРЕДСТВО
ЧИСТЯЩЕЕ

СРЕДСТВО
ЧИСТЯЩЕЕ

СРЕДСТВО
ЧИСТЯЩЕЕ

WC-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ТУАЛЕТА 
САН-МАСТЕР

КОНДИЦИОНЕР
ЛАСКА

КОНДИЦИОНЕР
VERNEL

ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
ПЕМОЛЮКС

12 шт.
Лаб Индастриз
арт. 118621

(118621)

Лимон 500 мл
Т.Б.Х.
арт. 104803

(104803)

1 л
Т.Б.Х.
арт. 104808

(104808)

Для ковров и мебели 500 мл 
Би Энд Би
арт. 16216

(16216)

Для ванной 500 мл 
Би Энд Би
арт. 16214

(16214)

Для кухни 500 мл 
Би Энд Би
арт. 16219

(16219)

Для акриловых ванн 500 мл 
Би Энд Би
арт. 16212

(16212)

Для удаление плесени в ванной
500 мл Би Энд Би
арт. 16208

(16208)

750 мл
Т.Б.Х. 
арт. 125065

(125065)

1 л в асс-те Лаб Индастриз
арт. 118840

(118840)

, 
118841

(118841)

Свежий бриз 910 мл
Лаб Индастриз
арт. 118620

(118620)

1/480 (Лимон, Морской бриз)
Лаб Индастриз
арт. 118338

(118338)

, 118623

(118623)

416.60

185.20

45.91

38.20

79.95

66.50

261.25

169.80

258.75

168.10

226.25

147.00

296.25

178.80
251.25

163.30
91.84

76.50

390.83

273.00
227.93

176.00

80.56

62.50

СРЕДСТВО 

(16216)

ПЕРЧАТКИ
ЛАТЕКСНЫЕ
BONUS 
ЭКОНОМ 
L, М  Импэкс
арт. 119325

(119325)

, 
119326

(119326)

59.51

44.50
ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
БОНУС

САЛФЕТКИ 
BIG CITY 
ФЛАМЕНКО

САЛФЕТКИ 
BIG CITY 
ФЛАМЕНКО

САЛФЕТКИ 
BIG CITY 
ФЛАМЕНКО

САЛФЕТКИ 
БОНУС

САЛФЕТКИ 
БОНУС

с затяжками 38л/15шт.
Импэкс
арт. 119319

(119319)

с затяжками HD 55*64см 60л/10шт. 
Импэкс
арт. 119318

(119318)

45*55см 30л/30шт. 
Импэкс
арт. 89905

(89905)

вискозные 4+1шт.
Импэкс
арт. 118900

(118900)

вискозные 3 шт.
Импэкс
арт. 118901

(118901)

вискозные в рулоне 60 шт.
Импэкс
арт. 118913

(118913)

вискозные 3 шт.
Импэкс
арт. 89900

(89900)

вискозные 5 шт.
Импэкс
арт. 17766

(17766)

109.25

61.00
124.02

69.90
53.75

29.00

94.21

72.90
73.37

39.50
306.05

228.00
38.77

29.00
61.10

45.50
94.21 73.37 306.05

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
BIG CITY 
MAX 

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
BIG CITY 
МАКСИМА 

крупнопористые 5 шт.
Импэкс
арт. 118892

(118892)

5+1 шт.
Импэкс
арт. 118891

(118891)

97.67

72.50
67.31

50.00
ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
BONUS 
5 шт.
Импэкс
арт. 89903

(89903)

36.82

27.60

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
BONUS 
ОПТИМА
10 шт.
Импэкс
арт. 89902

(89902)

46.85

35.00

38.77

арт. 89902

БЕЛИЗНА 
СЕМЬ ЗВЕЗД

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
SORTI COLOR

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
БИОЛАН

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
БИОЛАН

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
REE TIME 3В1

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
IDEL

ПЯТНО-
ВЫВОДИТЕЛЬ 
BIONICE

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ AOS

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
SORTI

Свежесть 1 л
Т.Б.Х
арт. 104799

(104799)

Automat 3 кг
Нэфис Косметикс
арт. 52023

(52023)

Automat 1/3000 м/у (100 пятен, 
Color) Нэфис Косметикс
арт. 52107

(52107)

, 52123

(52123)

Автомат Эконом эксперт 1/350 т/у 
Нэфис Косметикс
арт. 59186

(59186)

Автомат Color 1/2400 м/у
Нэфис Косметикс
арт. 52055

(52055)

1/3000 м/у
Нэфис Косметикс
арт. 93753

(93753)

Универсальный 1 л
Агроконтинент-52
арт. 125965

(125965)

450 мл
Агроконтинент-52
арт. 125560

(125560)

450 мл (Бальзам, Лимон)
Нэфис Косметикс
арт. 13278

(13278)

, 13314

(13314)

450 мл в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 13300, 13299, 
13301, 13298

27.06

22.50
491.10

324.10

154.94

84.40
116.78

60.70

СТИРАЛЬНЫЙ 

СТИРАЛЬНЫЙ 519.72

363.20
66.76

47.80
360.67

244.70
373.32

323.80
136.80

102.60
154.50

123.60
СТИРАЛЬНЫЙ СТИРАЛЬНЫЙ СТИРАЛЬНЫЙ 

(118841)

СТИРАЛЬНЫЙ 

(118620)

СТИРАЛЬНЫЙ ГЕЛЬ 

арт. 

373.32

СРЕДСТВО 

52055

(52055)

САЛФЕТКИ 
ПОМОЩНИЦА
из микрофибры 1 шт.
Импэкс
арт. 107785

(107785)

36.89

29.50

ГУБКА 
ПОРИСТАЯ 
ТВОЙ ДЕНЬ
Макси 5 шт.
Белгравия
арт. 115516

(115516)

53.95

43.00

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
BIOMIO

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
ТВЕРДОЕ

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
ТВЕРДОЕ

МЫЛО ЖИДКОЕ
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
CLEARNOMIA

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА
2-Х СЛОЙНАЯ 
PLUSHE LIGHT

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ 
OVA

без запаха 200 мл
Сплат
арт. 105976

(105976)

65% 1/200
НМЖК
арт. 86685

(86685)

72% 1/150
НМЖК
арт. 88220

(88220)

Сода Эффект 450 мл
Ивитек
арт. 20832

(20832)

4 рулона
ПапирЮг
арт. 89295

(89295)

4 рулона
ПАЛП Инвест Трейдинг 
арт. 107945

(107945)

156.30

108.80
35.76

26.60
37.15

27.60
56.45

44.20
67.53

41.80

85.07

69.50

МЫЛО МЫЛО ЖИДКОЕ
ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
1-НО СЛОЙНАЯ 
ECO PLUSHE 
LIGHT
серая 40м
ПапирЮг
арт. 89414

(89414)

8.38

7.00

ФОЛЬГА
АЛЮМИНИЕВАЯ
BONUS

ПЛЁНКА 
ПИЩЕВАЯ
BIG CITY

ПЕРГАМЕНТ 
ДЛЯ 
ЗАПЕКАНИЯ
BIG CITY

5м 
Импэкс
арт. 89896

(89896)

20м
Импэкс
арт. 118895

(118895)

5+1м
Импэкс
арт. 118899

(118899)

87.35

65.00

72.12

54.00
114.56

70.50

ПЕРЧАТКИ 
ТРИКОТАЖНЫЕ 
ЭКСТРА

ПЕРЧАТКИ 
ТРИКОТАЖНЫЕ 
ЭКОНОМ

белые/черные пвх точки 7 кл.
ТД Аленка
арт. 102758

(102758)

, 102760

(102760)

латекс 13 кл.
ТД Аленка
арт. 102761

(102761)

26.50

20.90
35.63

29.00

17766

(17766)

WC-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ТУАЛЕТА 91.84

13301, 13298

(52023)



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8 (499) 703-34-06

Директор по продажам
отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь - партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


